

# Kaplický

červen 2023



# ZPRAVODAJ

---





## Výstup na Hradištský vrch 2023



13.5.2023 se v Kaplici konal 2.ročník Výstupu na Hradištský vrch. Příležitosti about sportovní boty a zdolat výškové metry využilo spousta kapličáků i nadšenců z okolních obcí. Počasí pochodníkům přálo, déšť i prudké slunce si dali pauzu. Po celé délce trasy byly připraveny stanoviště s úkoly a zážitky pro malé pochodníky a jejich nápaditost jistě potěšila i dospělé. Na samém vrcholu čekala odměna v podobě magnetky pro každého a všechny děti si na cestu dolů hrdě a zaslouženě odnášely medaili. Neméně příjemnou zastávkou bylo občerstvení v polovině cesty zpět, na Hájence - guláš, pivo, malinovka a fajn posezení s kapelou "Zlaté skořápky". Pořadatelům ze sportovní komise i jejich dobrovolníkům patří velký dík!

## Rybářská soutěž na Rožnovském rybníce



Rybářská sezóna začala! Jako každé jaro se i na Rožnovském rybníce konala oblíbená a krásnými cenami ověčená rybářská soutěž. Vylosovat stanoviště, nahodit pruty a může se začít! Odměnou pořadatelům byla rozzářená očka všech rybářů při každém šplouchnutí vody a každé vytažené čudle. Vítězům - Péte Prokúpkové a Sašíkovi Prokúpkovi a Jiříkovi Stříbrnému - srdečně gratulujeme. Taktéž Michalovi Valíčkovi za nejmenší rybku a Ondřejovi Kostohryzovi za největší rybu. Celkem naši komisaři napočítali 42 chycených ryb.



# FK SPARTAK KAPLICE

**KLUCI, HOLKY, CHCETE BÝT FOTBALISTOU?**

## PŘIJĚ SI ZAHRÁT FOTBAL!

Čeká tě dobrý kolektiv. Přihlas se a zažiješ spoustu, nejen fotbalových zážitků!

**Tréninky všestranných pohybových aktivit a fotbalových dovedností**



**Kontakt: Libor Granec** ☎ **728 053 697**



 TJ Spartak Kaplice fotbal



## Slovo z radnice

Vážení Kapličáci, sousedé, přátelé,

Zastupitelstvo města Kaplice na svých posledních zasedáních schválilo několik Obecně závazných vyhlášek. Jednalo se o nápravu, kdy původní vyhlášky zneplatnilo rozhodnutí ústavního soudu plošně v celé republice.

Snažili jsme se nastavit jednotlivé vyhlášky tak, aby byly pokud možno co nejsrozumitelnější, ale současně účinné tak, aby si jednotlivé skupiny Kapličáků navzájem vyšly vstříc a život v Kaplici byl zase o kousek příjemnější.

Schválili jsme proto, aby s ohledem na naše čtyřnohé přátele, nebylo v Kaplici možné používat pyrotechniku celoročně, s výjimkou kulturních a uměleckých vystoupení apod. I zde bude ale pořadatelům doporučováno využití tzv. tichého ohňostroje apod.

Současně jsme schválili omezení pohybu psů na veřejně přístupných místech, který bude nyní možný pouze na vodítku o délce max. 2 m. Ne každému, zejména pak malým dětem, je volný pohyb větších nebo dokonce bojových plemen, příjemný.

Asi nejdiskutovanější vyhláškou je poslední schválená, o omezení konzumace alkoholu na veřejnosti. Zde Vás chci ubezpečit, že se žádným způsobem nedotýká restauračních zahrádek, případně adventních trhů, kulturních akcí apod. Naším cílem je zamezit tomu, aby se naše děti nemuseli za bílého dne dívat na různé skupinky popíjejících lidí na lavičkách v parku, u večerek na náměstí nebo dokonce u škol.

V polovině května se uskutečnilo Otevření koupaliště. Počasí pořadatelům příliš nepřálo, teploty byly nižší než na Silvestra! Ani to ale Kapličáky od návštěvy JEJICH koupaliště neodradilo. Odměnou jim byl provedený hudební večer „na pláži“ v nově upraveném areálu, plným nových vychytávek a překvapení. Jedno překvapení, tentokrát pro ty nejmenší, se na koupališti v těchto dnech ještě realizuje.

Ve stejný den se uskutečnil druhý ročník výstupu na Hradištskou horu. Účastníci měli možnost se po výstupu občerstvit v „Hájence města Kaplice“. Při této příležitosti jsme s nimi probrali jejich postřehy a návrhy na budoucí využití této budovy, což bude i tématem květnového Zastupitelstva.

S přáním slunečných dnů

Radek Ježek

## Město Kaplice hledá nové kolegy:

- referent vodoprávního úřadu
- referent kulturního a informačního centra

Termín podání přihlášek do 12.6.2023 do 12:00 hod.  
Více informací na webových stránkách města Kaplice

## Dostupnost lékařské péče

Vedení města Kaplice je aktivní v realizaci kroků vedoucích k postupnému zajištění širší dostupnosti lékařské péče ve městě Kaplice. V průběhu měsíce **dubna, května a června** budou zveřejněny na webových stránkách města a na facebookové skupině Kapličáci ankety o dostupnosti lékařské péče u jednotlivých specialistů. Písemně podněty je také možné doručit na podatelnu MěÚ Kaplice.

Ing. Pavel Svoboda, místostarosta města Kaplice

## Otevírací doba odboru vnitřních věcí

Snažíme se předcházet frontám a dlouhým čekacím dobám a proto můžete k **vyřizování** či **vyzvedávání občanských průkazů a cestovních pasů** na odboru vnitřních věcí Městského úřadu Kaplice využívat i neúřední dny. Poslední zadatel bude obslužen 30 min. před koncem pracovní doby. Polední přestávka odboru vnitřních věcí je 30 minut – v rozmezí 11:00 až 12:00 h.



Pondělí	8:00 – 17:00
Úterý	8:00 – 14:30
Středa	8:00 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 14:30
Pátek	8:00 – 12:00

Bc. Jana Kopecká, DiS.

## Oznamovací povinnost

Upozorňujeme pořadatele veřejně přístupných akcí na nutnost dodržování Obecně závazné vyhlášky o stanovení závazných podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku.

Vyhláška stanovuje podmínky pro pořádání, průběh a ukončení kulturních nebo sportovních podniků včetně tanečních zábav a diskoték pořádaných ve dnech pátek, sobota a den před státním svátkem, dnem pracovního klidu nebo volna. V uvedených dnech lze pořádat kulturní podniky od 06.00 do 02.00 hodin ve venkovních prostorách a od 06.00 do 04.00 hodin ve vnitřních prostorách. S úplným zněním vyhlášky č. 7/2023 se můžete seznámit na webu města.

Pořadatelé všech veřejnosti přístupných podniků končících po 22. hodině v uzavřených i neuzavřených prostorách jsou povinni písemně splnit oznamovací povinnost. Termín podání oznámení je nejméně 30 dnů před konáním samotné akce.

Pro splnění oznamovací povinnosti je možné využít formulář, který také najdete na webu města ve složce „dokumenty ke stažení“.

Vladimíra Račáková

## Otevřená herna v kabinetu Kaplice

Na základě přání kaplických rodin jsme pro Vás připravili v Kabinetu Kaplice otevřenou herna pro děti. Je to prostor, kam si můžete přijít pohrát stejně jako na hřiště, jen jsme v interiéru, takže nás nepřekvapí nepřízné počasí. Jste vítáni kdykoliv.

### Kdy můžete přijít?

Kdykoliv od středy do pátku od 9.30 do 17.00, nemusíte se dopředu hlásit, prostě přijďte, pokud chcete mít jistotu, že si vaše dítě pohraje s dětmi, tak vezměte kamarády.

### Pro jak velké děti je herna určená?

Hračky jsou vybrané pro děti cca od 1 roku do 10 let.

### Pohlíkáte mi také děti?

Zatím hlídání nenabízíme, ale věříme, že se v herně zabaví i rodiče, případně máme kafe, čaj, limonádu a spoustu kvalitních knih a časopisů.

Také rozjždíme sdílený kancl pro rodiče, kde hlídání bude 1x týdně k dispozici, tak nás sledujte a přidejte se.

### A co v herně máte?

Jsou tu kostky, vláčky, kuličkováraha, panenky, kuchyňka, deskovky, merkur a jiné stavebnice, přírodniny a výtvarná skříň na tvoření, spousta látek na stavbu bunkrů, loutky, montessori hračky a větelný stůl.

### Jste vybavení i na malé děti?

Jasně, máme i přebalovací pult, nočník, mikrovlnku na ohřátí jídla, jídelní stoličku a další věci, abyste se tu i s prťoušky cítili příjemně.

### A co za to?

Jen úsměv a příspěvek 50 Kč na náš provoz.

Těšíme se na Vás

Kabinet Kaplice



## Výlet pro seniory - Hluboká nad Vltavou

Občanská komise města Kaplice pořádá pro seniory z Kaplice a osad výlet – plavbu lodí z Českých Budějovic do Hluboké nad Vltavou.

**Výlet se uskuteční ve čtvrtek 22.06.2023, s odjezdem z autobusového nádraží Kaplice v 9 hodin.**

Rezervační poplatek a částečná spoluúčast na dopravném činí Kč 100,- za osobu a je splatná při přihlášení. Přihlásit se můžete osobně na Městském úřadu Kaplice, matrika, p. Hanzalíková.



## Žáci ZŠ Školní na exkurzi v Praze

Za peníze z jarmarku si 1.A a 2.A dopřály exkurzi na Letiště Václava Havla do Prahy – Ruzyně.

Výlet se nesl ve znamení dopravních prostředků. Cesta vlakem do Prahy byla zpestřena výlukou na trati, takže přesezení z vlaku do autobusu jsme si užili dostatečně. Po malé prohlídce Hlavního nádraží jsme se natlačili mezi kufry cestujících na letiště a vyrazili opět autobusem do Ruzyně. Exkurzi jsme zahájili nákupem upomínkových předmětů a vydatnou svačinou. Označení náramkem exkurze jsme prošli všemi kontrolami včetně rentgenů a skenerů. Dlouho jsme sledovali proces nástupu a výstupu cestujících a přesuny letadel po ploše pomocí speciálních tahačů. Projížďka po letištní ploše nás přiblížila nadosah přistávajícím a startujícím letadlům na dráze. Prohlédli jsme si i stanici hasičů a dozvěděli se, že musí do 40 s vyjet z garáží. Viděli jsme i speciální policejní vrtulníky a opravny menších letadel. Po dvouhodinové prohlídce někteří absolventi tvrdě usnuli v autobusu, který nás odvezl zpět na Hlavní nádraží. No a co by to bylo za výlet do Prahy, kdybychom nepropátrali kousek metra a nepostáli na Václavském náměstí. Díky pomoci několika našich maminek se nikdo v davu neztratil, zato v Národním muzeu jsme se v expozici zvířat trochu poztráceli všichni. Zabloudila i paní učitelka.

Cesta pěšky k vlaku byla samá diskuze o zážitcích. V kupé si děti rozložily sedadla do polohy „gauč“ a s využitím telefonů a her si užívaly zpáteční cestu.

P.S. Příští rok bychom téma „Dopravní prostředky“ mohli doplnit o nějakou zaoceánskou loď!



## ZŠ Školní a „Přírodovědný program“ v Českých Budějovicích

V pátek 28. 4. byla u Velkého jezu v Českých Budějovicích připravena pro školy edukační akce, kterou organizovalo Biologické centrum AV ČR, v.v.i. ve spolupráci s Jihočeskou univerzitou a neziskovou organizací Cassiopea. Pro děti byl připravený program v mobilní laboratoři a stanech. Skupina dětí 5. – 7. tříd se spolu se paní učitelkou a paní asistentkou na tuto akci také nadšeně vydala.

Po příjezdu autobusem si děti vyzkoušely pomocí aplikace iNaturalist v mobilním telefonu určovat rostliny a živočichy. Tím se také zapojily a přispěly svými úlovkami do soutěžní výzvy, v níž spolu města po celém světě soupeřila o co největší počet pozorování přírodní rozmanitosti na svém území. Poté si děti po skupinkách procházely jednotlivá stanoviště, kde se dozvěděly spoustu nových a zajímavých informací.

Od 13. hodin proběhla botanická exkurze, které jsme se nezúčastnili, jelikož začalo pršet a zároveň se ohlásily naše žaludky. Pauzu jsme využili k delšímu obědu ve stanu u blízkého kiosku. Poslední akcí naší výpravy byla ornitologická exkurze, která byla určena i pro veřejnost. Dozvěděli jsme se tam mnoho zajímavostí ze života ptáků a zblízka jsme si mohli prohlédnout například střízlíka obecného, pěnici černohlavou nebo šoupálka dlouhoprstého.

A jak tuto akci hodnotili samotní žáci? Na otázku, co je nejvíce zaujalo, odpovídali: „Med a ptáčky.“ „Pojízdná laboratoř.“ „Oběd.“ „Včelařství, ptáčky a broučci.“ „Stanoviště s ptáky a s mikroskopem.“ „Ptáci a laboratoř, moc jsem si to užila.“ „Ráda bych si to prohlédla znovu.“ „Velmi jsem si to užila.“ „Zaujalo mě pozorování řas a sinic mikroskopem.“

Sára Compelová napsala: „Nejvíce mě bavilo stanoviště, kde jsme si vyráběli zahrádku pro ideální život různých broučků, ptáčků a hadů. Podle mě se nám to s Eliškou povedlo. Ale také jsem se tu dozvěděla plno různých zajímavostí a nových věcí. Ochutnala jsem tu i něco nového, co jsem myslela, že nikdy neochutnám. Ochutnala jsem cvrčky v čokoládě a cvrčky se skořicí. Moc jsem si to užila a děkuji paní učitelce Baštářové, že mě sem vzala.“

Mgr. Ludmila Baštářová

## ZŠ Školní na exkurzi v pekárně

V pátek 29. dubna byli žáci 3.A ZŠ Školní na exkurzi v pekárně „Chleba se solí“.

A jaké to bylo z pohledu dětí?

Hned jak jsme tam vešli, nás úplně omámila vůně čerstvého pečiva. Pan majitel nás přivítal chlebem se solí. To je starý zvyk. Ale nebyla to jen tak obyčejná sůl. Vypadala jako slaný kámen, nebyla vůbec bílá, museli jsme si ji nastrohat.

Pan majitel nám vyprávěl, že u nich se všechno dělá a peče bez chemických přísad, chléb vyrábí jen z vody, mouky a soli. Ukazoval nám místnosti, kde chléb kyne a peče a mohli jsme se zvážit na velké váze. Nevěděli jsme, že v téhle pekárně se chléb peče dvakrát. Ptali jsme se, co se dělá s pečivem, které se neprodá. Některé se prý odváží do dětského domova a z chleba, který zbyde, tu vaří pivo.

Taky jsme viděli velkou metlu, která šlehá krémy a šlehačku. A pak stroj, který umí vážit těsto.

S jednou hodnou paní pekařkou jsme si zkusili pečení rohlíčků. Nejdřív bylo potřeba přesně zvážit těsto, pak vyválet kruh a vykrájet stejně velké trojúhelníčky. Ty jsme se pak učili srolovat do rohlíku. Když rohlíky vykynuly, posypali jsme je solí a mákem a pak jsme je strčili do veliké trouby. Hotové jsme si je pak směli sníst nebo odnést. Byly moc dobré. Nabídlí jsme i panu řediteli. Hodně jsme si to užili.

Tuhle pekárnu určitě doporučujeme navštívit. Všechno je tu moc dobré, protože se všechno vyrábí ručně a jen z českých surovin.

Doris Kadlecová a celá 3.A





## Nová informatika - ROBOTIKA na ZŠ Školní

Žáci i učitelé informatiky Vám přináší novinku o tom, že na ZŠ Školní celý tento školní rok rozšířili výuku informatiky o nové roboty jménem VEX. Tito roboti jsou v posledních letech velmi oblíbení v různých soutěžích a vzdělávacích programech po celém světě. Jsou moderní a přinášejí nové způsoby učení se programování a technologickým dovednostem.

ZŠ Školní se tak stává součástí celosvětového trendu vzdělávání v oblasti STEM (vědy, technologie, inženýrství a matematiky) a naši žáci budou mít příležitost naučit se využívat nejnovější technologické možnosti.

VEX roboti jsou vybaveny pokročilými senzory, které jim umožňují rozpoznávat barvy, překážky a měřit vzdálenosti. Žáci se naučí programovat tyto senzory, aby roboti dokázali reagovat na různé situace a plnit různé úkoly. Tato nová výuka lépe připraví naše žáky na budoucí úspěšnou kariéru v oblasti vědy, technologie, inženýrství a matematiky.

Do budoucna máme v plánu roboty využít i v jiných předmětech, například v matematice, fyzice, přírodopisu nebo chemii. Jsme nadšeni, že můžeme nabídnout našim žákům takovou novou výuku a věříme, že bude pro ně velmi přínosná.

Komentáře žáků k výuce robotiky:

- „Je to super, když vidím, jak se ten robot hýbe díky tomu, co jsme mu dali, a tím se učíme, jak se programuje.“
- „Je to fakt dobrá výuka, protože se učíme dělat a programovat věci, který můžeme vidět v realu.“
- „Pracovat s roboty je fakt zábava, ale někdy mi připadá, že to je pro mě trochu moc složité a těžko to chápou.“
- „Je to fajn, protože spolupracujeme. Někdy nevím, jak vyrobit program, ale když si spolu pomůžeme, tak to funguje. To mě baví.“
- „Já chci být programátor. Takže jsem rád, že už na základce programujeme. Určitě se mi to bude hodit.“

*Mgr. Jenifer Maratová a žáci druhého stupně*



## Šachisté z Fantovky postoupili do republiky

Ve středu 15. března 2023 se na ZŠ Fantova poprvé konalo školní kolo v šachu. Soutěže se zúčastnilo 41 dětí, zaplnily celý prostor naší nové auly, ve které bylo slyšet pouze tlumené hlasy a cvakání šachových hodin. Hrály se 2 soutěže švýcarským systémem na 7 kol, 2x 15 min., zvláště 1. a 2. stupeň. Výherci si zajistili postup do krajského finále přeboru škol družstev v Nových Hradech, které se konalo 21. 3. 2023. Zatímco žáci 2. stupně sbírali ve velké konkurenci cenné zkušenosti, žáci 1. stupně získali 2. místo s postupem na republikové finále! V červnu se tedy podívají do Zlína ve složení:

Pham Dinh Hieu, David a Šimon Marchalovi, Pham Au Bao.

Velké poděkování patří p. uč. Danielu Jungvirtovi, řediteli turnaje, Václavu Komendovi za zapůjčení šachovnic, Michalu Bendovi za funkci hlavního rozhodčího a Lence Brothánkové za celkovou organizaci turnaje.

Díky turnaji se ve škole podařilo otevřít pro 24 zájemců šachový kroužek pod vedením p. uč. Daniela Jungvirta. Velmi si zájmu dětí ceníme, neboť šachy rozvíjejí logické a strategické myšlení, podporují představivost a matematické myšlení.

Přejeme hodně úspěchů na republikovém finále!



## Fantováci málem na korunovaci

V sobotu 29. 4. jsme vyrazili na školní výlet do Anglie. V neděli nás čekala Belgie a její hlavní město Brusel. Nevynechali jsme ani návštěvu Evropského parlamentu a tři pevností v Gentu.

K večeru jsme přijeli do Francie, kde jsme přespali a ráno jsme přepluli do anglického přístavu Dover. Vyrazili jsme na prohlídku města Rye, poté jsme jeli na křídové útesy a nakonec do města Brighton, kde jsme navštívili nejstarší akvárium na světě. Večer jsme přijeli do města Bognor Regis, tam už na nás čekaly hostitelské rodiny.

V úterý jsme navštívili královský hrad v městečku Winsdor, poté Studia Harryho Pottera, ve kterých jsme viděli veškeré kulisy použité ve filmech.

Ve středu jsme navštívili saliburskou katedrálu, poté jsme se jeli podívat na světoznámé Stonehenge, a pak nás čekaly válečné lodě a námořní muzeum v městečku Portsmouth. Den jsme zakončili výstupem na vyhlídkovou věž Emirates Spinnaker Tower.

Poslední den nás čekala cesta do Londýna. Navštívili jsme tamější O2 arénu a poté jsme jeli metrem směrem k Národnímu přírodopisnému muzeu. Uvnitř obrovské novogotické budovy jsou umístěny modely a kostry nejen žijících, ale i vyhynulých zvířat, překvapením pro nás byl i pohyblivý model T-Rexe v životní velikosti. Metrem jsme se pak přesunuli do centra a prohlédli si spoustu londýnských památek. Mezi ty nejdůležitější patří určitě Big Ben, Buckinghamský palác, London Bridge nebo Trafalgarové náměstí. Návštěvu Londýna jsme zakončili jízdou na London Eye s nádherným výhledem na celé město. V podvečer jsme se přepravili na trajekt a jeli domů. V sobotu už jsme z našich domovů sledovali korunovační průvod, který procházel místy, která už teď dobře známe.



*Klára Bláhová, 9 C*

## Úspěch "Fantováků" na fotbalovém turnaji

Mimořádného úspěchu dosáhl fotbalový tým žáků 6. a 7. tříd na turnaji v halovém fotbalu, který se konal 19. 4. ve Všesportovní hale v Kaplici. V silně obsazeném turnaji naši fotbalisté obsadili skvělé 1. místo, když ve finále zvítězili nad týmem ze ZŠ T. G. Masaryka v Č. Krumlově, který patřil k největším favoritům. Všem hráčům fantováckého týmu patří poděkování, ale největší pochvalu zasluží kapitán Tomáš Klícha, brankář Šimon Hněvkovský, který svým výkonem zaujal přítomného zástupce FAČR, nejlepší střelec týmu Prokop Janek a zejména pak Sofča Janošcová, která svým fotbalovým myšlením, aktivitou a fyzickou kondicí přiváděla soupeře k zoufalství

Všem velký dík za skvělou reprezentaci naší školy!



## Obhajoba zlata na krajské soutěži Jihočeský zvonek

V pátek 5. 5. 2023 se v Českém Krumlově konalo okresní kolo pěvecké soutěže Jihočeský zvonek, kam ze školního kola ZŠ Fantova postoupilo 7 děvčat. Dvě nejmladší dívky v nepostupové kategorii se umístily ve stříbrném pásmu a zbývajících 5 dívek získalo zlaté pásmo, navíc s dvěma postupy do krajského (závěrečného) kola. To se konalo 12. 5. ve Strakonících, a ani tam jsme se neztratili. Sólistka Silvie Friessová získala stříbrné pásmo a naše trio – Anna Křížková, Ejiro Lily Steel a Silvie Friessová získaly zlaté pásmo. Toto trio tvoří důležitý základ Komorního pěveckého sboru ZŠ Fantova, který se soustředí na vícehlasý zpěv a který za první rok své existence nasbíral řadu pěveckých talentů.

Kromě zpěvu se můžeme pochlubit také nadanými recitátory, neboť 24. 3. jsme získali v okresním kole 3 postupy do kraje. Kryštof Popluhár, Vladimír Beleš a Filip Bauer v krajské konkurenci ukázali, jak rozumí přednášenému textu a umí jej přednést posluchačům.

Všem výše jmenovaným přejeme mnoho dalších úspěchů!



## Den Země

Není pátek jako pátek. Ten náš, přesně 21. 4. 2023, byl oslavou Dne Země a Fantovka ho oslavila jako každý rok velkým úklidem. Třídy obou stupňů se spojily do skupin, ty se pak vydaly po Kaplici, aby uklízely odpadky, které jim přišly do cesty. Skupinky vybavené rukavicemi a igelitovými pytlí na tříděný odpad se nestačily divit, co všechno končí na zemi místo v odpadkových koších. Správně řešit odpad anebo jej třídít přece není tak těžké.

Každý rok se najdou vyložené kuriozity mezi odpadky, mohli bychom vytvořit takový žebříček neoriginálnějších druhů odpadu. Letos by se do žebříčku mohl zařadit starý hasicí přístroj, který se podařilo najít prvňáčkům. Devátáci zas objevili pneumatiku, starý zrezlý koš a součásti k vysavači k zahradnímu bazénu. Je smutné, že lidé vyhazují skutečně všechno a nedochází jim, jaký to má vliv na přírodu.

Během úklidu se žáci mezi sebou pobavili. Dobře funguje spojení mladších a starších ročníků. Za svoji skupinu mohou říci, že jsme si to užili. Společně jsme viděli krásné labutě, nakrmili divoké kachny, naši „prckové“ si stihli zahrát v parku a celkově to bylo fajn. Domů jsme odešli s pocitem, že jsme účinně a užitečně pomohli.

Sebraný a vytríděný odpad skončil v označených pytlích a o likvidaci je správně postaráno. Zasloužíte pochvalu, Fantováci!

Jana Šenkýřová, 9.B



## Jarní úspěchy atletů ZŠ Školní

Naše škola se pravidelně zúčastňuje jak okresních, tak i krajských kol atletických soutěží. Žáci naší školy mají možnost reprezentovat školu a ti nejlepší se zúčastňují atletických soutěží v barvách Sokola České Budějovice.

Sezónu jsme zahájili na krajském přeboru ve vícebojích mladších žákyň v Nové Včelnici, kde Amelie Kubatová, ve své první soutěži ml. žákyň, obsadila pěkné 3. místo.

V okresním kole olympijského víceboje byli naši žáci úspěšní nejen v soutěži družstev, ale i v soutěži jednotlivců. Do krajského kola postoupilo vítězné družstvo OK naší školy a osm jednotlivců. V krajském kole si nejlépe vedli Filip Komárek (3. místo) a Amelie Kubatová (2. místo).

Český atletický svaz pořádá pro žáky základních škol dvě soutěže. Štafetový pohár (soutěž smíšených družstev žáků 1.-5. ročníků) a Pohár rozhlasu (soutěž družstev pro žáky 6.-9. ročníků). Štafetový pohár skončil vítězstvím štafety naší školy, v Poháru rozhlasu vítězné družstvo ml. žákyň si zajistilo účast v krajském kole, ml. žákům uniklo vítězství o pár bodů a odnesli si krásné 2. místo. V kategorii st. žáků jsme tak úspěšní nebyli, neboť převážná většina našich atletů byla na poznávacím zájezdu v Anglii.

Měsíc květen jsme zakončili úspěšně na krajském přeboru jednotlivců st. žáků a žákyň v Písku. Skvěle si vedl v konkurenci nejlepších jihočeských atletů Filip Komárek. Ve skoku dalekém (5,62 m) a v běhu na 200 m překážek (30,71 s) se stal krajským přeborníkem (výkonem 5,62 m), v hodu oštěpem obsadil 3. místo. Skvěle si vedla i Anastasija Bogdanova, která v konkurenci nejlepších vytrvalkyň, obsadila 4. místo v běhu na 1500 m.

V červnu čekají naše atlety další významné soutěže. Učitelé ZŠ Školní přejí všem našim reprezentantům do konce atletické sezóny mnoho úspěchů.



učitelé ZŠ Školní



## Základní umělecká škola informuje



### Ohlédnutí:

27.4.2023 pořádala ZUŠ Járy Cimrmana ve Františkových Lázních ústřední kolo soutěže v komorní hře smyčcových nástrojů. Smyčcové trio ve složení Iva Hulíková ( housle ze třídy Mgr. Anežky Opekarové), Kateřina Bürgerová ( housle, ZUŠ Velešín ze třídy Marie Bůžkové, dipl. spec.), Eliška Kratochvílová (kontrabas ze třídy MgA. Libora Heřmana) přivezlo třetí místo a mnoho hudebních zkušeností. V prostorách krásného divadla Boženy Němcové se soutěžilo dva dny, výkony některých žákovských souborů byly opravdu výjimečné. Účastníci měli možnost konzultovat svoji hru s předními interprety a o přestávkách mohli vyzkoušet nástroje od českých houslařů a shlédnout ukázky houslařského řemesla.

Trio bylo vybráno do stipendijního programu MenArt (roční stipendijní program určený dětem a studentům nadaným v uměleckých oborech a jejich pedagogům. Umožňuje jim po dobu jednoho školního roku pracovat v úzkém kontaktu s mentory – výraznými osobnostmi české umělecké scény). Stipendium na rok 2023-24 k violistovi, skladateli a dirigentovi Jiřímu Kabátovi. Z celé republiky si tento mentor vybíral tři soubory.

Žáci kytarové třídy Ing. Jakuba Čejky se zúčastnili 5.5.2023 soutěže Zlivská Kytara, kde získali:

Sabina Pícková 1. místo

Samuel Grieš 2. místo

Nikola Kupečková 3. místo

**Pokud jste některé z aktivit naší školy nestihli, je možné shlédnout záznamy z koncertů...na webových stránkách školy: <https://www.zuskaplice.cz/galerie-online-koncerty/>**

**Srdečně zveme na:** Absolventské koncerty žáků:

**13.6.2023** Ondřichová Lenka, Pöschlová Amely, Tanchynets Adriana, Tanchynets Alina, Kahovcová Bára

**14.6.2023** Ferenčíková Klára, Holinková Markéta, Chromá Nikol, Novák Kryštof, Pícková Lucie, Tylková Jana, Pícková Viktorie

**5.6.2023** Vernisáž výstavy absolventských prací žáků výtvarného oboru Kaplice: Alice Drhovská, Bára Kahovcová, Dominik Leituka, Emilie Pilná, Vanessa Popritac, Ester Vaňková, Simona Ždiarská

V červnu zveme i na třídní koncerty - termíny jsou v kalendáři na webových stránkách školy.

*Za ZUŠ Kaplice Mgr. Anežka Opekarová*

## Úspěšné jaro pro Kaplický pěvecký sbor ZUŠ

V letošním školním roce se dětský pěvecký sbor ZUŠ Kaplice zúčastnil rovnou 2 pěveckých klání. Dne 22. 3. jsme vyrazili na krajské kolo soutěže pěveckých sborů základních uměleckých škol, které se konalo v Trhových Svinech. Přestože počet dětí zpívajících v mladším sboru již přesáhl číslovku 30, rozhodli jsme se změřit své síly v kategorii komorních sborů - do 21 členů, s věkovým průměrem do 12 let. Pěvecké výkony posuzovala pětičlenná odborná porota složená z řad renomovaných pražských sbormistrů. Ve velké konkurenci si Kaplický pěvecký sbor ve složení: Černá Anna, Daniel Matěj, Grieš Samuel, Griešová Sofie, Hotsa Anastasia, Hrabánková Kateřina, Klepáčová Aneta, Korněva Sofie, Křížková Anna, Kubovská Klára, Kupečková Nikola, Kuzmová Kateřina, Matysová Mariana, Meszárosová Barbora, Musil Lukáš, Nožičková Nella, Pícková Tereza, Schmiedová Ella, Staněk David, Toncarová Kateřina a Tondlová Kateřina vyzpíval krásné STŘÍBRNÉ PÁSMO, nechal za sebou tři sbory a bodově se umístil hned za vítěznými Brumlíky z Č. Krumlova. Vzhledem k tomu, že třetinu našeho komorního tělesa tvořili noví zpěváci, kteří do sboru chodí teprve od září, máme z úspěchu o to větší

radost. Nejvíce se ovšem děti těšily na "jedlou" cenu v podobě velkého koláče, který si vychutnaly a příjemně tím zakončily náročný den.

Další maratón zkoušek a soustředění následoval, když jsme byli pozváni na 32. celostátní přehlídku dětských pěveckých sborů Primachori do Českých Budějovic. Ta se konala v DK Metropol dne 27.4. a místo několika marodů si jeli zazpívat Stella Mikešová, Barbora Crkvová a Štěpán Mistoler. V kategorii do 12ti let bez omezení počtu zpěváků jsme získali další STŘÍBRNÉ PÁSMO, ale hlavně spoustu cenných pěveckých zkušeností a krásných hudebních zážitků.

Ráda bych touto cestou poděkovala všem dětem za jejich houževnatou práci a rodičům za trpělivost, podporu a pomoc, dívkám ze staršího sboru za péči o mladší zpěváky. Děkuji taktéž vedení ZUŠ a kolegyním Lucii Sirové a Pavle Schwarzové za pomoc s organizací. Největší dík patří Markétě Kurzové, která korepetuje oba pěvecké sbory a zároveň působí jako hlasový poradce a pravá ruka sbormistra.

*Radka Kahovcová, ZUŠ Kaplice*



## Dějiny kaplických škol

Bliží se 70. výročí vzniku první české střední školy v Kaplici. První roky její existence jsou neodmyslitelně spojeny s učitelem Karlem Kozlíkem (1899-1976), jehož osobní i učitelský život byl spojen se zakládáním českých škol po vzniku samostatné republiky v roce 1918. Jako mladý učitel inicioval v roce 1920 založení první české obecné a měšťanské školy v převážně německém Benešově nad Černou, kde začal, spolu se svou sestrou, učitelskou dráhu. O tři roky později s rolníkem Janem Kuldanem z Děkanských Skalin se významně podílel rovněž na založení české státní menšinové školy ve Velkých Skalinách. Pro tuto školu také získával kolegy učitele, kteří byli ochotní, v ne právě přátelském prostředí, působit. Po skončení 2. světové války, kterou částečně prožil v táborech nucených prací se vrátil Kozlík do rodného kraje. Působil jako okresní školní inspektor v Kaplici, krátce řediteloval v Č. Krumlově a poté působil jako učitel a ředitel kaplické osmileté a jedenáctileté střední školy, (pozn. autora: pozdější střední všeobecné vzdělávací školy SVVŠ, přejmenované pak na gymnázium.) Iniciativnímu a neúnavnému učiteli a organizátoru se podařilo, díky svým kontaktům, po mnoha jednáních s krajskými státními a školskými orgány vytvořit na tehdejší kaplické obecní škole první jedinečnou vzdělávací instituci, jejíž absolování bylo zakončeno státní maturitní zkouškou. První školní rok jedenáctiletky byl zahájen v září 1953 a o tři roky později, v červnu 1956 maturovalo prvních 20 studentů, kteří se narodili v rozpětí let 1937 až 1939. Pro zajímavost uvádím, že jen 4 byli rodilí Kapličáci, ostatní pocházeli z Besednice, Vyššího Brodu, Loučovic, Velešína, Benešova nad Černou a Pořešína.

Při krátkém pohledu na vývoj českého školství na Kaplicku nelze přehlédnout, že po roce 1918 existovalo jen několik míst, kde se vyučovalo česky a to prakticky jen na stupni tzv. obecné školy a tehdejší tzv. měšťanské školy s českým vyučovacím jazykem byly na celém okrese toliko čtyři. V Kaplici, Vyšším Brodě, Nových Hradech a Horním Dvořišti. Později se Kozlíkovi také podařilo založit měšťanku v Benešově nad Černou a dokonce tam prosadit stavbu odpovídající nové školní budovy.

Na příkladu Kaplice lze pochopit, proč českých škol nebylo víc. Zatímco v roce 1910 žilo v Kaplici 2214 obyvatel německy mluvících, tak českých bylo jen 145. O 20 let později se poměr změnil na 1643 ku 562 a pro doplnění uvádím, že v kaplickém obecním zastupitelstvu měly v roce 1921 české sdružené politické strany 4 mandáty (později o 2 víc), zatímco tři německé strany mandátů 26. Z toho také vyplývá, že ustavení první kaplické české místní školní rady (MŠR) stálo mnoho úsilí. Do jejího čela byl zvolen krejčí Jan Toncar a jeho zástupcem se stal řídící učitel kaplické obecné školy František Cink. Hlavní úkol zněl: prosadit v Kaplici stavbu plnohodnotné nové školní budovy, protože všechny užívané objekty měly závažné technické a hygienické nedostatky. Přesně je vystihl okresní lékař z Č. Krumlova MUDr. Uhrbach spolu s okresním státním školním lékařem MUDr. Rudolfem Rindtem: „Pro nevhodné hygienické podmínky je účelné a opodstatněné vystavět novou školní budovu, která bude vybavena elektrickým proudem, tekoucí vodou, dobrými podlahami a dostatečným počtem WC“. Oba muži svorně poukazovali i na to, že 59% žactva trpí poruchami funkce štítné žlázy, což se napravovalo podáváním jodových tablet.

Ve školním roce 1921/22 navštěvovalo v Kaplici českou obecnou školu 42 dětí a měšťanskou 45. Oba řídící učitelé František Cink i Benjamin Karas několik let apelovali bez úspěchu na obecní představitel, aby podpořili stavbu samostatné školy. České děti navštěvovaly pořád učebny v objektech německých škol v Kostelní a Linecké ulici, za což stát formou pronájmu platil obci nemalé peníze – ročně 5700,-Kč. Kaplickým radním to nejspíše vyhovovalo, protože k apelům Čechů zůstávali hluchí. Majitel novohradského velkostatku Karel Jiří Buquoy sice nabídl české straně odprodej přední části panského pivovaru na Bělidle, ale komise v čele s vládním radou Wagnerem toto řešení striktně zamítla.

Čeští zástupci v městském zastupitelstvu - Ludvík Sklenář, Jan

Toncar, Vladimír Čepelín a Jaroslav Novák využili jako argument pro novou školu skutečnost, že ve školním roce 1923/24 už chodilo do české obecné 68 dětí a do měšťanky 126 školáků. Novou posilou MŠR se stal učitel Stanislav Zeman a s ním kamnář Jan Mrzena. V dohodě s radou představitel ústředí NJP ing. Antonín Kalbáč navrhl okresnímu osvětovému sboru uskutečnění anketu

mezi českými obyvateli města. Anketu se zúčastnilo 596 obyvatel, z nichž se pro novou budovu se vyslovilo 474. Konečný záměr, kde by měla škola stát, byl zaslán NJP, Maticí školskou a Sokolem v Kaplici ministři školství a národní osvěty (MŠaNO) dr. Ivanu Dérovovi s tím, že se všechno připravuje k získání pozemku. Zakoupení parcel č. 592 a 593 (celkem 4015 čtverečných metrů), od zednického mistra Josefa Neubauera za 25 350,-Kč se záhy uskutečnilo. Jednalo se o pozemky, které se nacházely napravo od Linecké ulice, kde odbočovala cesta směrem na Omlenici. Nějaký čas ministerstvo mlčelo a tak v únoru a opětovně v červnu 1936 odjely z Kaplice do Prahy dvě delegace, aby připomněly již ministerstvem schválený záměr. To už byl ve křesle ministra dr.

Emanuel Franke a náčelník Husovy sokolské župy (bývalý dlouholetý inspektor českých státních škol) Emanuel Drobil, spolu s ředitelem měšťanky Stanislavem Zemanem přišli s nápadem uspořádat v Kaplici sokolský slet a ministra pozvat. Doktor Franke pozvání přijal, což nelibě nesli představitelé německého kaplického tělovýchovného spolku (Turnverein) a protestovali u vedení města. Jenže odmítnout historicky první návštěvu člena vlády a ministra si nikdo nedovolil.

V neděli 21. června 1936 za slunečného počasí proudily od rána do Kaplice sokolové z celého kraje a připravovali se na slavnostní průvod městem. Z Č. Budějovic přijela vojenská hudba 1. pěšího pluku a také patroni ze Sokola Praha - Vršovice. Jelikož ministerská delegace z Prahy měla asi hodinové zpoždění, odešel mezitím sokolský průvod na cvičiště, které bylo na louce za Šumavskými kasárnami a začalo se cvičit. Na náměstí čekali na ministra a tři poslance Národního shromáždění (Fráňu Zemínovou, Hugo Bergmanna a Aloise Neumanna-českobudějovického starostu) zástupci města a okresu. Hosté byli uvítáni okresním hejtmanem politické správy dr. Vincencem Marešem a starostou Franzem Schütznerem. Poté se všichni odebrali na sokolské cvičiště, kde shlédli zbývající program. Po této akci se konečně daly věci do pohybu.

Technická skupina, v níž byl rovněž zástupce Kaplice kapitán-geodet v.v. Josef Guschlbauer, uskutečnila konečné zaměření zakoupených pozemků a provedly se zkušební výkopy. Přitom se ukázalo, že podloží není příliš pevné a bylo proto rozhodnuto stavbu založit o několik metrů dál od místa, kde roste dnes památný strom - jilm habrolistý. (pozn. autora: tento strom vlastně symbolicky naznačuje, kde měl okraj objektu vlastně stát).

Ve výběrovém řízení ministerstva veřejných prací na stavbu školy uspěla firma Augustina Křížka, známého stavitele z Vodňan. Křížek také osobně přijel 2. března 1937 komisionálně převzít staveniště (pozn. autora: Augustin Křížek byl velmi úspěšný a známý, který stavěl ještě dlouho po 2. světové válce - například ve Vodňanech po něm mají dodnes plně funkční kulturní dům z roku 1973).





Ten Křížek postavil, když už mu bylo hodně přes 70 let. Stavitel byl držitelem několika výučních listů získaných ve Vídni a také majitelem prvního osobního automobilu v jižních Čechách). Zahájení stavby se o 14 dnů opozdilo kvůli silným deštům. Výkopové práce provádělo najatých 20 českých a 20 německých dělníků. Další zpoždění prací pak způsobily mrazy v dubnu a květnu 1938. Postupně ale začala ze země vyrůstat budova, jejíž velikost mnohé udivovala. Jednalo se o typizovaný projekt, jehož autorem byl prof. ing.Dr.tech. Milan Babuška (1884-1953), podle jehož projektu byla postavena také škola v Nových Hradech nebo v Blížejově u Horšovského Týna. (pozn. autora: v Praze Babuška vyprojektoval známý komplex budov Národního technického muzea na Letné. Mimo jiné také byl skvělým houslistou a několik let dirigoval dokonce Českou filharmonii).

V dubnu 1938 poslal MŠaNO městské radě a místnímu školnímu výboru příspěvek, ve kterém souhlasilo s tím, aby škola nesla označení „Státní obecná a měšťanská škola dr.Emila Franke“. Hned nato byl v Kaplici ustaven přípravný výbor pro slavnostní otevření, do jehož čela zvolili předsedu místního odboru NJP Mirko Žabku, jinak přednostu poštovního úřadu. Jeho zástupcem byl ředitel měšťanky František Ziegrosser, který do Kaplice přišel z Č. Budějovic 1. července 1937.

Kolaudační řízení proběhlo 9. září a v neděli 11. září 1938 zažila Kaplice nebývalou událost. Do města podle neověřených údajů přijelo na 11 tisíc lidí z celých jižních Čech, z Prahy a dalších míst. Ministr Franke se omluvil a poslal jako svého zástupce dr. Bohumila Potta, ministerského radu (pozn. autora: bylo to logické, protože politická situace ve státě nebyla příznivá, blížilo se vyhlášení všeobecné mobilizace). Mezi desátou hodinou a polednem postupně promluvil o účastníkům sedm řečníků a nato

inspektor státních škol Josef Karel předal Františku Ziegrosserovi slavnostně klíče od budovy. Z davu se ozývala nadšená hesla „My se nedáme“, „Kaplice zůstane naše“, což byla jasná reakce na konflikty, které od června probíhaly takřka neustále na naší hranici s nacistickými bojovky z Rakouska. Završením oslav byl krojovaný průvod s hudbou od Bělidla přes náměstí do Šumavských kasáren. Tam vítal všechny velitel posádky pplk.

Václav Pisinger se zástupcem mjr. Lebedou. Rozdával se pravý vojenský guláš a pivo. V hotelu „Zlatý kříž“, který měl českého nájemce, se uskutečnil sjezd NJP, na kterém byli oceněni ti, kteří se o novou školu nejvíce zasloužili.

Ani ještě nedozněla radost z nové české školy, když 12. září večer němečtí příznivci Hitlera pochodovali městem s protistátními hesly a den nato někdo vyvěsil na radniční věž prapor s hákovým křížem. Noví čeští učitelé-muži narukovali v mobilizaci do armády a 26. září bylo sotva zahájené vyučování ukon-

čeno, protože děti přestaly docházet. České rodiny evakuovaly do vnitrozemí a ty, které zůstaly s napětím očekávaly co se bude v dalších dnech dít. 8. října 1938 vstoupilo do Kaplice německé vojsko a dva dny nato ředitel Ziegrosser odvezl na nákladním autě do Netřebic školní archiv, učebnice, pomůcky a piano. Vše ostatní z nařízení MŠaNO musel ponechat na místě k dispozici německé okupační správě. Nová kaplická škola přestala na dlouhých 7 let sloužit účelu, pro který byla postavena. K obnovení vyučování došlo až na podzim 1945.

Od otevření nové moderní školní budovy v Omlenické ulici uplyne letos v září 85 let.

Zdroje:

SOKa Č. Krumlov, fond města Kaplice – Zpravodaj města Vodňany č.3/2023 str.17, - osobní archiv autora

Pavel Mörtl





**Laušek  
v Kaplice**

## KAPLICKO VÁS VOLÁ NA HRANICE!

**Navštivte nás v neděli 11. září 1938.**

**CHCEME,** abyste viděli, že v těchto pro nás těžkých dobách stojíme na hranicích státu pevně, neohroženě a klidně!

**JSME PŘIPRAVENI** ubránit nejcennější statky národa i za nejtěžších obětí.

Obklopeni vzbouřeným přibojem oddoláváme a budujeme mohutnou hráz, věříce v konečné vítězství.

## V neděli 11. září oslavujeme otevření nové budovy českých škol.

**Konáme slavnost 20letého trvání našeho státu.**

Každý z Vás osobní účastí na veřejných zájmových manifestačních slavnostech v Kaplici děláme, že mu osud hraniců není lhostejný a že mohou kdykoliv ve svém nerovném zápasu s Vaší pomocí počítat.

Za: Sdružené české spolky a korporace na Kaplicku

Jan Vecka, jedenáctel	Frant. Ziegrosser, ředitel českých škol, — místopředseda	Mirko Žabka, předseda
--------------------------	---	--------------------------

Vydáno N. J. P. v Kaplici, — Tiskárna v Kaplici



## Postřehy z cest - V peruánských Andách, 1.část



Tuhle první část svého vyprávění o výstupu k nádherným jezerům v peruánských Andách, budu věnovat ne-tradičně historii. Bohužel smutné historii. Když jsem se rozhodl navštívit peruánské Andy, jednoznačně padla volba na národní park Huascarán. A právě tohle místo je spojeno s jednou z největších tragédií horolezeckých výprav z naší vlasti. Když v roce 1968 začala skupina našich špičkových horolezců z Liberce plánovat expedici na Aljašku, nikdo tehdy netušil, jak celý projekt skončí. S nástupem normalizace byl bohužel horolezecký cíl v USA posouzen jako nevhodný a došlo tudíž ke schválení změny místa expedice na tehdy politicky akceptované Peru, s cílem obtížného prvovýstupu jižní stěnou na vrchol hory Huandoy Sur (6395 m). A tak se na jaře roku 1970 výprava našich 15 horolezců vydala směr Bílé Kordillery, jak se tato část And nazývá. Od začátku provázela výpravu celá řada problémů. To ale nebylo nic proti tomu, když dva týdny před hlavním výstupem uklouzne klíčový člen expedice Ivan Bortel při sondáži chodeckého terénu, zřítí se z třicetimetrového srázu a je na místě mrtev. Část výpravy chce po tomto otřesném zážitku expedici ukončit, ale nakonec

je v městečku Yungay vypraven pohřeb a výprava se rozhodne zdolat Huandoy Sur méně náročným výstupem a vrátit se domů. Je neděle 31.5.1970 a výprava je připravena k výstupu. Ještě je den předem navštěvují jejich peruánský kamarád Pedro Nunez Diaz, který s nimi zůstává a rovněž italský cestovatel Cino Ghigi, který celou skupinu na památku vyfotí a odjíždí. A pak už nastává apokalypsa. V 15 hodin 24 minut vypuká masivní zemětřesení o síle 7-9 stupňů Richterovy stupnice, které způsobí odtržení ohromného kamenného bloku severní stěny Huascaránu a tento kamenný val na věky pohřbívá celou naši expedici, sídlící právě pod touhle stěnou Huascaránu v táboře na břehu jezera Chinoncocha. Hlavní vlna však ještě míří na městečko Yungay, kde během 30 vteřin pohřbí kolem 20 000 obyvatel! Hned na počátku svého putování touto jinak nádhernou oblastí navštěvuji na břehu jezera místo základního tábora našich horolezců, kde obří zarostlá vrstva kamenné sutí dodnes pohřbívá těla všech našich 14 horolezců a jejich peruánského přítele. Taky se vyšplhám na malý kamenný útes, kde se posadím u z kamenů vybudovaného památníku našich horolezců s pamětní deskou s jejich jmény. Je mezi nimi i jméno tehdy našeho nejslavnějšího horského fotografa Viléma Heckela. Divám se na jezero Chinoncocha a severní stěnu Huascaránu za ním. Vše působí jako oáza naprostého klidu a míru. Tak přišťe o Andách veseleji.

*Ing. Jaroslav Tošner*



**Kostelík v Yungay jako jediný svědek apokalypsy, v pozadí vrcholy Huandoy a Huascarán**



**Poslední fotka výpravy od Itala Ghighiho den před osudnou událostí**



## Řeznictví u Krajňáků s.r.o.

Firmu založil Josef Krajňák v roce 1998. V roce 2000 jsme začali s drobnou řeznickou výrobou. Od té doby se náš sortiment rozšířil na cca 30 druhů výrobků, které se snažíme neustále doplňovat.

### Letos jste se účastnili soutěže Chutná hezky. Jihočesky. Získali jste druhé místo za Vaši paštiku. Jaké další Vaše výrobky nabízíte?

Vlastních výrobků již máme více. Mezi první naše výrobky se řadí tlačěnka, škvareň sádlo, sekaná (podařilo se nám získat původní recepturu na sekanou vyráběnou v besednické výrobě). V zimním období vyrábíme pravidelně jelita a jitrnice. Následně jsme začali vyrábět šunkový salám dle tradičních receptur a v posledních několika letech jsme výrobu po přestavbě provozovny rozšiřovali větším tempem a to například o několik druhů klobás (dědova klobása, pikantní, maďarská). Z párků jmenujme vídeňský párek, vídeňský párek se sýrem, debrecínský). Nejen k opékání vyrábíme špekáčky, libové párky, babiččín špekáček a polský točený salám. V neposlední řadě jsme do sortimentu zařadili výrobu vařených a uzených salámů. Mezi uzené salámy patří vysočina, turistický salám, turistický speciál, zauzený gothaj... a z vařených salámů vyrábíme gothaj, šunkový salám a dušenou šunku. K nejnovějším výrobkům lze zařadit již zmiňovanou paštiku, která se řadí do skupiny polokonzerv, což jsou výrobky zavařené ve skle. Vyrábíme maso ve vlastní šťávě, pečené maso, luncheon meat. V řeznictví také udíme uzená masa. Nejžádanější je bůček krkovice, uzená žebra a kosti.

### Zmiňujete přestavbu. Co to pro Vás obnášelo?

Ke konci roku 2014 jsme začali s přestavbou prostor na řeznickou výrobu. Do nově vzniklé výroby jsme zakoupili řeznické stroje a udírnu. Tím jsme byli schopni nabídnout našim zákazníkům již na Velikonoce roku 2015 rozšířený sortiment výrobků, do kterého se snažíme přidávat stále nové produkty. Během covidové doby jsme zakoupili tzv. šoker, který nám umožnil prodávat šokem chlazená jídla a tím prodloužit trvanlivost až na 10 dní.

### Čím jste výjimeční?

Již od začátku našeho podnikání si zakládáme na kvalitě. Nakupujeme kvalitní české maso, které k nám dovážíme v půlkách, a sami si maso bouráme. Část masa je okamžitě použita pro přímý prodej jako čerstvě bourané, zatímco zbytek je pečlivě zpracován na vaření a výrobu dalších specialit. Vyráběné výrobky jsou bezlepkové (kromě sekané, jelita a jitrnic), neobsahují žádné zvýrazňovače chuti a jiné chemické přísady.

### Který produkt by jste považovali za neúspěšnější?

Jednoznačně tlačěnku, kterou vyrábíme minimálně dvakrát v týdnu. Velký úspěch mají samozřejmě i špekáčky a klobásy. V neposlední řadě máme kladné ohlasy i na šunku.

**Děkujeme všem našim stálým i novým zákazníkům za důvěru a těšíme se na setkání v našem řeznictví.**



## Spolek aktivních seniorů v Kaplici

Spolek aktivních seniorů v Kaplici se vzpamatoval a po době covidové opět navázal na svou celkem úspěšnou činnost, za kterou jsme už i byli v minulosti i odměněni v rámci celé republiky. Máme třetí místo v soutěži seniorských spolků na základě našich aktivit a získaných úspěchů. A to nám ještě není ani 10 let. To se v Kaplici ještě nepodařilo. Z větších veřejných akcí připomínám naše sportovní hry seniorů na místním hřišti základní školy ve Školní ulici a také úspěšné výstavy Senior –foto ve výstavní síni kinokavárny pod záštitou našeho kaplického velmi aktivního INFO-CENTRA. Jezdíme na výlety, dvakrát jsme navštívili i Prahu. Nejprve nás zajímala výstava egyptských faraónů, pak jsme využili bezplatnou prohlídku Pražského hradu a nakonec i velmi pěknou a zajímavou výstavu obrazů bratří Manesů. I turistika je oblíbenou zábavou seniora. Za nejhezčí z našich procházek po okolí považují návštěvu zrekonstruované křížové cesty v blízkém Řimově.

Máme jednu horkou novinku, změnili jsme sídlo Spolku a přestěhovali se do kaplické Spolkovny. Jsou to moderní, celkem příjemné prostory vhodné pro naši činnost uvnitř v blízkosti gymnázia a infocentra.. Zatím hledáme vhodný plácek poblíž a venku, kde by se dal trénovat petang a naše další sportovní aktivity. Naše děvčata aktuálně získávají cenné poháry na celo-krajských sportovních hrách seniorů, za které jsme velmi vděční Krajské radě seniorů a jejich akci pod názvem Sportovní liga seniorů.

Bohužel se nám při stěhování záhadně ztratil náš pohár nejcennější, ten byl oceněním za naši účast a výkony v celostátní soutěži seniorských spolků. Pečlivě jsme proto uschovali příslušný diplom, který k tomu patří. Počtem jsme tehdy byli nejmenší, ale velmi aktivní a úspěšní na základě srovnání a vyhodnocení naší všestranné činnosti republikovou porotou. Díky zaměření našeho spolku na to, co našim seniorům prospívá a přináší jim i radost.. Zajímavé bylo i setkání seniorských spolků v Praze Senioři z celé republiky tam oslavili svůj svátek a my, senioři z Kaplice jsme byli za odměnu při tom.

Dále e cvičíme svou paměť, začneme si opět zvat lektory pro naše právnické minimum seniora, zdravotníky pro první pomoc a péči o zdraví seniora. Velmi užitečný byl i kurz seniorské sebeobrany ve spolupráci s kaplickou policií v tělocvičně zdejšího gymnázia. Ten už jedna naše seniorka úspěšně využila i v praxi. V této užitečné činnosti chceme i nadále pokračovat.

Tentokrát už máme klubovnu s moderním vybavením a tak se vyřešil velký problém. Lektor, který si sebou běžně přinesl i flešku (flesh disk) u nás konečně najde prostor a vybavení, kde je jejich informací možno využít. A pak bude i více času na to nejdůležitější a to je diskuze. Tam vždy zjišťujeme, proč by se k nám měl šikovný lektor opakovaně vracet. Tak moc potřebujeme rady a pomoc, odpovědi na naše otázky a pomoc při řešení našich problémů, které přicházejí s dobou, kde někdy marně hledáme to, co nám stále ještě napovídá a považuje za správné zdravý rozum a naše životní zkušenost.. Ale ten zdravý rozum jakoby se opravdu už teď do toho Humpolce odstěhoval nadobro. Co s tím uděláme ?? Bohužel největší tíhu dnešní zmatené doby poneseš ti mladí.



## Spolupráce Domova pro seniory Kaplice a Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT zvýší bezpečnost seniorů

Spolupráce Domova pro seniory Kaplice a Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT zvýší bezpečnost seniorů. Domov pro seniory Kaplice spolupracuje s Fakultou biomedicínského inženýrství ČVUT v Praze v rámci řešení projektu TL05000480 „Zvýšení kvality života v domovech pro seniory v období nouzového stavu“, který je řešen ve spolupráci s AMBIS. Projekt je financován technologickou agenturou České republiky a jeho cílem je zpracování metodiky k vymezení vhodných komunikačních postupů a nástrojů, které mohou zmírnit negativní dopady na psychický stav seniorů. V souvislosti s pandemií covid-19 a vyhlášením nouzového stavu je zřejmé, že dlouhé období, kdy byli občané omezeni v možnostech osobních kontaktů včetně vlastních rodin, neměli možnost se volně stýkat, byli izolováni v místech svého trvalého pobytu, v době, kdy omezili ze strachu i návštěvy zdravotnických zařízení, mělo negativní dopad na jejich duševní pohodu. Těžce tento stav prožívali také obyvatelé domovů pro seniory, kteří dané období trávili v izolaci od rodiny, od svých blízkých.

K získání potřebných informací byly v rámci projektu stanoveny tři cílové skupiny. První skupinu tvořili seniory v domovech pro seniory a dalšími skupinami byl personál domovů pro seniory a rodinní příslušníci seniorů. Jihočeský kraj byl jedním z deseti krajů, ve kterém probíhal sběr dat, dále byly informace získávány v kraji Středočeském, Usteckém, Karlovarském, Královéhradeckém, Jihomoravském, Moravskoslezském a Zlínském, Kraji Vysočina a hlavním městě Praze.



Protiepidemická opatření, která způsobila ztrátu sociálních kontaktů, zvýšenou psychickou zátěž a omezení pohybu, měla na převážnou část starší populace výrazně negativní důsledky. I když taková opatření mohou být zásadní pro minimalizaci šíření viru, jejich fyzické, psychické a sociální dopady jsou prokazatelné. Se značnými obavami seniory rovněž vnímali, když v důsledku vysoké nemocnosti zaměstnanců domovů pro seniory docházelo k častým obměnám ošetrovatelského personálu. V některých případech pomáhali v domovech pro seniory i příslušníci Hasičského záchranného sboru ČR či Armády ČR. Na základě všech získaných poznatků a konzultací s představiteli Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a vedením domovů pro seniory bude vypracována již zmíněná metodika, jejímž cílem bude zejména vymezení vhodných komunikačních postupů a nástrojů, které mohou zmírnit negativní dopady nouzového stavu v domovech pro seniory či v podobných sociálních zařízeních v případě jakýchkoliv krizových situací nejen pandemie.

Tato metodika bude pochopitelně využitelná při mimořádných událostech a krizových situacích, které mohou být vyhlášeny nejen v souvislosti s pandemií, ale také při ohrožení toxickou látkou, při požáru, povodni, blackoutu, nedostatku potravin i při ohrožení našeho státu válečným konfliktem.

Na výzkumu se podíleli Mgr. Renata Havránková, prof. MUDr. Leoš Navrátil, CSc., MBA, dr.h.c. Ph.D., Doc. PhDr. Ludmila Čírková, CSc., a zaměstnanci DpS Kaplice.

## DDM sportovně - taneční oddělení

Úspěchy oddělení máme jak v řadách sportovních klubů tj. Judo – pod vedením Libora Štěpánka, Florbal – Petr Čutka Ale též i z hlediska tanečního pod vedením Mgr. Michaely Jurík, Miroslavy Maršálkové

Během celého školního roku se naše tanečnice zúčastnily několika tanečních soutěží a vystoupení.

Contemporary dance zatančily na Nejúspěšnějším sportovci roku, vystoupily na koncertě kapely Poprvé aj.

Další taneční soubory se účastnily soutěží jako Mia Festival

Dance Český Krumlov, České Budějovice též Czech Dance Jindřichův Hradec. Odkud jsem si přivezly zlaté, stříbrné, bronzové medaile a několik čestných uznání.

Děkujeme za přízeň pro tento školní rok a budeme se těšit na další.

Též bych chtěla poděkovat všem trenérům a trenérkám, které vedou naše malé sportovce a tanečnice.

*Za sportovní oddělení Mgr. Michaela Jurík*

**NOC KOSTELŮ**  
2. 6. 2023 OD 19.00  
KOSTEL SV. PETRA A PAVLA V KAPLICI

**VYSTOUPENÍ**  
KAPELY POPRVÉ A MMDANCE COMPANY

### TJ Cíl Kaplice Program na měsíc červen 2023

**5.6. – 10. 6.2023**  
Společná dovolená Cvikov

**13.6.2023**  
Velešínský hrad, 10 km  
Autobusem od školy v 7:55 do Velešína  
Trasa: Na Vrších – po cyklo - Svachov - po modré – Velešínský hrad – stejnou cestou zpět  
autobus v 11:18

**20.6.2023**  
Z Loučovic do Vyššího Brodu, 9 km  
Autobusem od pomníku v 8:00 do Loučovic  
Trasa: Loučovice – po zelené – Čertova Stěna – Vyšší Brod  
Autobus v 13:03

**27.6.2023**  
Dívčí Kámen, 10 km  
Autobusem od školy v 6:35 do ČK – vlakem v 8:59 do Třisova  
Trasa: Třisov – po červené – Dívčí Kámen – po červené – U Cábý – po zelené – na vlak z Vrábče 12:38, 14.38

### Otevírací doba - sběrný dvůr

Město Kaplice a TS Kaplice s.r.o. upravují od 1.6.2023 otevírací dobu sběrného dvora.

pondělí	8:00 - 16:30
úterý	8:00 - 16:30
středa	8:00 - 16:30
čtvrtek	8:00 - 16:30
pátek	8:00 - 16:30
sobota	8:00 - 12:00
neděle	Zavřeno





# LÉTO

## V KAPLICI

### ČERVEN

- PÁ 2.6. VÝTVRNÁ DÍLNA S MALÍŘKOU**  
Kap Café, dílna pro děti i dospělé s Petrou Dvořákovou Haisovou, malba pastelami a temperami inspirovaná vystavenými obrazy
- SO 3.6. KAPLICE V OBRAZE**  
Fotografický workshop s Topim Figulou, 9:00 - 17:00
- SOUND OF CASTLE**  
Koupaliště Kaplice, 19:00
- NE 4.6. DEN DĚTÍ**  
Městský park Kaplice, 10:00 - 14:00
- PO 5.6. VERNISÁŽ PRACÍ ABSOLVENTŮ VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ**  
Výstavní síň kino Kaplice, 17:00 - 18:00
- ČT 8.6. PLECHOVKY TROCHU JINAK S PETROU**  
Městská knihovna Kaplice, 18:00
- STUDIO DELL'ARTE - ZLATOVLÁSKA**  
Kap Café, 17:00, divadlo pro děti
- SO 9.6. 70 LET STŘEDNÍHO ŠKOLSTVÍ V KAPLICI**  
KD Kaplice, 16:00 zahájení oslavy, 19:00 diskotéka
- HANDPAN VYSTOUPENÍ**  
Koupaliště Kaplice, Tomáš Růža, Věclav Braun
- ÚT 13.6. KONCERT ABSOLVENTŮ ZUŠ II.**  
Kaplice - Kaple, 17:00
- ST 14.6. KONCERT ABSOLVENTŮ ZUŠ III.**  
Kaplice - Kaple, 17:00
- PÁ 16.6. MASNÁ ŽIJE**  
Sousedská slavnost 10:00 - 22:00  
Celý den hry, dílny, občerstvení, hudba, divadlo  
15:30 Divadlo pohádkového bajovníka  
18:00 skupina Milhaus
- SO 17.6. KOLEM KOLEM KAPLICKA**  
Tradiční cyklistická akce
- BENÁTSKÁ NOC**  
Koupaliště Kaplice, UDG a Černej kůň
- SO 24.6. BEACH PARTY**  
Koupaliště Kaplice, Markus, Yanny, ...
- NE 25.6. PETROPÁVLOVSKÁ POUŤ**  
Kostel sv. Petra a Pavla
- ÚT 27.6. KORESPONDENCE V+W**  
Kino Kaplice, 18:00, přímý přenos divadelní dramy  
Korespondence Voskovce a Wericha je si nou vypořádá živě dvě mimořádných lidí v nelehké době
- PÁ 30.6. DUO ARAMIS**  
Prostranství před KD, 17:00, koncert kapely Duo Aramis  
předkapela: Malá kapela Pavla Havlika
- KEMPOVÁNÍ**  
Koupaliště Kaplice, opékání buřtů s kapelou

### ČERVENEC

- SO 1.7. LETNÍ KINO**  
Koupaliště Kaplice
- PÁ 7.7. PTÁK OHNIVÁK**  
Pouliční divadlo masek
- SO 8.7. LETNÍ KINO**  
Místo bude upřesněno
- SO 15.7. DĚTSKÝ FESTIVAL**  
Koupaliště Kaplice, Maxim Turbulenc, Bibibum, ...
- PÁRTY S RÁDIEM KISS**  
Koupaliště Kaplice, Martin Hájek, Basslicker, ...
- PÁ 21.7. CHLAPI V SOBĚ**  
Kavárna pod Věží
- SO 29.7. AML NAROZENINY**  
Koupaliště Kaplice

### SRPEN

- SO 5.8. LETNÍ KINO**  
Místo bude upřesněno
- DĚTSKÁ PĚNOVÁ DISKOTÉKA**  
Koupaliště Kaplice, dle počasí
- PO 7.8. PRÁZDNINOVÁ KNIHOVNA PRO DĚTI**  
Městská knihovna Kaplice, děti od 1 - 4 tříd, 9:00 - 16:00
- SO 12.8. RETRO FESTIVAL**  
Koupaliště Kaplice, East 17  
Petr Kolvař, Hitradio Faktor
- SO 26.8. KAPLICKÉ SLAVNOSTI**  
Městský park Kaplice

[www.kaplice.cz](http://www.kaplice.cz), akční program vyhrazen





2.6. 2023, pátek od 15.30

**VÝTVARNÁ DÍLNA**

pro děti i dospělé s Petrou Dvořákovou Haisovou na dvorečku Kap Café

3.6.2023, sobota od 9:00 - 17:00

**KAPLICE V OBRAZE****FOTOGRAFICKÝ WORKSHOP S FOTOGRAFEM TOPIM PIGULOU**

Baví vás focení, ale nevíte, jak své fotografické schopnosti zlepšit? Nezoufejte! Máme pro vás řešení - fotografický workshop s Topim Pigulou! Kdo je Topi Pigula? Je to cestovatel, fotograf a žurnalista, který se specializuje na dokumentární fotografii. Topi vám ukáže, jak správně používat světlo, jak zachytit emoce a jak vytvořit skvělé kompozice. Workshop je určen pro začátečníky i pokročilé fotografy. Sraz u KIC Kaplice, vstup 300,-



3.6. 2023, sobota od 19:00

**SOUND OF CASTLE**

3. ročník festivalu Sound of Castle proběhne 3.6.2023, v areálu přírodního koupaliště v Kaplici. Těšit se můžete na nejlepší djs české taředprodej v síti Gout.net Koupaliště Kaplice



4.6.2023, sobota od 10:00 - 14:00

**DĚTSKÝ DEN S DDM KAPLICE "VIKINGOVÉ"**

Těšit se můžete na bohatý program, ukázky kynologie nebo rybářskou soutěž Městský park Kaplice



8.6. 2023, čtvrtek od 17:00

**ZLATOVLÁSKA**

Pohádka pro děti od STUDIO DELL ARTE Kap Café, vstup 80,-/100,-

8. 6. 2023, čtvrtek od 16 hodin -

**PLECHOVKY TROCHU JINAK S PETROU**

S sebou houbičku na nádobí, ubrousky, lepidlo Herkules tekuté, štětec, korkový špunt nebo korálky s větší dírkou na drát, provázek, dřevěné dozdučky, nebo různé květinčky, krajka. Cena 150 Kč.



9.6. 2023, pátek od 13:00

**OSLAVY 70. LET STŘEDNÍHO ŠKOLSTVÍ V KAPLICI**

Přijďte oslavit 70 let středního školství v Kaplici. Více na str. 10

16.6. 2023, pátek 10:00 - 22:00

**MASNÁ ŽIJE**

sousedská slavnost v ulici Masná. Po celý den jarmárek, dílny pro děti, občerstvení, propagace místních firem, točené řemeslné pivo a další program. 15.30 Divadlo potulného čajovníka "Kašpárek a starosta", vstup 80,-/100,- 18.00 hraje skupina MILHAUS Kap Café



17.6. 2023, sobota 9:00

**KOLEM KOLEM KAPLICKA 2023**

Další ročník oblíbených výletů v okolí Kaplice je tu! Letos se sejdeme 17. června před IC Kaplice. Na výběr je tentokrát ze 3 tras různých náročností. Cílem pro letošní rok je koupaliště Kaplice. Více na www.ikaplice.cz



17.6. 2023, sobota od 19:00

**BENÁTSKÁ NOC S UDG A ČERNEJ KŮŇ**

Přijďte si užít parádní večer k nám na koupaliště v Kaplici, pod názvem Benátská Noc. O hudební program se postarají dvě kapely, Dále vás čeká chill zone, cocktailový bar, čepované pivo a dobré jídlo z naší kuchyně.

PŘEDPRODEJ

230 Kč předprodej

300 Kč na místě



Předprodej probíhá na Gout.net

24.6. 2023, sobota od 19:00

**BEACH PÁRTY**

Marcus, Yanny, Rudeboy, Mauro P Koupaliště Kaplice

25.6. 2023, sobota od 9:30

**PETROPAVLOVSKÁ POUŤ**

9.30 slavnostní mše sv.

11:00 -18:00 posezení na farní zahradě s občerstvením a hudbou

15:00 -16:00 soutěže a hry pro děti na farní zahradě

18:00 koncert duchovní hudby v kostele

30.6. 2023, sobota

**KEMPOVÁNÍ**

Táborák s opékáním buřtů a s kapelou Harlej Vládi Růžičky Koupaliště Kaplice

7. 8. 2023 - 11. 8. 2023, 8:00 -16:00

**PRÁZDNINOVÁ KNIHOVNA**

Přijďte si užít týden strávený se spoustou her, výletem, pobytem venku a jinými dobrodružstvími.

Děti (1. až 4. třída) můžete přihlásit u paní Urazilové na tel. 380 312 641 nebo knihovna@mes-tokaplice.cz. Příspěvek na materiál 350 Kč.

**UPOZORNĚNÍ**  
Knihovna a její pobočky nebudou po dobu letních prázdnin uzavřeny, bude probíhat běžný provoz.

22.9. 2023, pátek 19:00

**PROSLOV**

Pohybový one woman stand-up Anny Polívkové. Slavnostní večer, byla jí udělena cena. Měla by řečnit, říci něco opravdu důležitého, zásadního, ovlivnit svět, probudit lidstvo... Ale jak? A je to vůbec možné? A máme se o to snažit? Anna Polívková se s humorem a sebeironií utkala se svým věčným dilematem - vyjadřovat se slovy má v popisu práce často, ale nebylo by lepší, kdyby mlčela? Umí to i jinak, je precizní diplomovaná specialistka na pohybové divadlo. KD Kaplice, vstup 390,- /300,-

**OD 1. ČERVNA SE ZAČNOU PRODÁVAT VTUPENKY NA:**

14.10. 2023, sobota, Praha

**ZPÍVÁNÍ V DEŠTI** - muzikál

Příběh je zasazený do roku 1927, kdy stojí hvězdný pár německého filmu, Don Lockwood a Lina Lamontová, před výzvou - začít ve filmu mluvit. Don s tím nemá žádný problém, na rozdíl od Liny, jejíž hlas je směšně pisklavý. Už to vypadá, že natáčení skončí fiaskem. Ale je tu ještě Donův kamarád Cosmo Brown, klavírista a skladatel, který přijde na nápad... A to v okamžiku, kdy se objeví mladá a krásná začínající herečka Kathy Seldenová...

1.11. 2023, středa, KD Kaplice

**DOKUD NÁS SMRT NEROZDĚLÍ**

"V dobrém i ve zlém, dokud nás smrt nerozdělí..." Tuhle větu řekla minimálně jednou za život snad většina z Vás. Ti odvážnější i vícekrát. Travesti skupina Techtle Mechtle si tentokrát ve svém pořadu posvětil na to, jak vypadá takové manželství po 30 letech pod jednou střechou.

11.11. 2023, sobota, KD Kaplice

**JAKUB SMOLÍK S KAPELOU**

Koncertní vystoupení věčného romantika s živou kapelou. Při poslechu hitů jako „Až se Ti jednou bude zdát“, „Ave Maria“, „Jen blázen žáril“ či „Prý chlapi nebřečiči“ pookřeje nejedno ženské srdce.

14.12. 2023, čtvrtek, KD Kaplice

**DEŠTIVÉ DNY S RICHARDEM KRAJČEM A DAVIDEM ŠVEHLÍKEM**

Americké drama je hrou o přátelství a zároveň kriminálním příběhem. Drsní chlapci Denny a Joey jsou přáteli od dětství, které oba strávili na chicagském předměstí. Dnes jsou partáky u chicagské policie.

Richard Krajčo za roli Dennyho získal Cenu Thálie 2012 a David Švehlík se umístil v širší nominaci.



### Výpis z usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva města Kaplice konaného dne 29. března 202

#### schvaluje:

- Program 5. zasedání Zastupitelstva města Kaplice.
- Rozpočtové opatření č. 6/2023 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky Městského úřadu Kaplice.
- Dodatek č. 3 ke smlouvě o kontokorentním úvěru č. 0580009369/20/LCD ze dne 25.02.2020 mezi společností Česká sportitelna, a.s., IČ 45244782, se sídlem Olbrachtova 1929/62, Praha 4 a městem Kaplice, jehož předmětem je prodloužení období čerpání a data konečné splatnosti úvěru tak, jak byl předložen.
- Plán investic a oprav nad rámec běžné údržby hradu Pořešín na rok 2023, který zahrnuje pokračování I. etapy opravy s názvem „Konzervace severní zdi jádra hradu Pořešín“, se stanovenou výší plnění 1/2 město Kaplice a 1/2 Hradu na Malši z.s., IČ 26987341.

#### vydává:

- Obecně závaznou vyhlášku k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se reguluje používání zábavní pyrotechniky a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, s účinností od 19. dubna 2023.
- Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství ve městě Kaplice a vymezují prostory pro volné pobíhání psů a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016 o stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství, s účinností od 19. dubna 2023.
- Obecně závaznou vyhlášku o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015 o některých omezujících opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, s účinností od 19. dubna 2023.

### Výpis z usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva města Kaplice konaného dne 26. dubna 2023

#### schvaluje:

- Program 6. zasedání Zastupitelstva města Kaplice.

#### vydává:

- Obecně závaznou vyhlášku o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejně přístupném místě, s účinností od 18. května 2023 s tím, že do veřejně přístupných míst budou zahrnuty ulice Pivovarská a panelová komunikace vedoucí z ul. Tržní k Mateřské škole Kaplice, Nové domky 643.

### dne 17. dubna se konala 12. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti

#### Kontrola úkolů, odložené záležitosti

- Žádost společnosti ČK motorsport s.r.o., IČ 26102811 o souhlas s využitím místních komunikací v Kaplici – žadatel upřesní program akce, úkol trvá.
- Žádost xxx xxxx, xxxx, xxxx, (pronajímatel) na navýšení nájmu z pronájmu části pozemku – Ing. Svoboda jedná s p. xxxxx, úkol trvá.
- úprava ceníku kulturního domu – zpracovává KIC, úkol trvá.
- vznik služby „SENIOR TAXI“ – pověřen Ing. Svoboda, úkol trvá.
- pronájem pozemků p.č. 4 a 5 v k.ú. Kaplice, parkování v Kaplici, ul. Novohradská (proluka za budovou radnice) – zpracovává Odbor správy majetku MěÚ Kaplice, úkol trvá.
- Žádost ZŠ Kaplice, Fantova 446 o souhlas s čerpáním částky 157.638,80 Kč z fondu investic na pořízení interaktivního panelu LCD s příslušenstvím a montáží. Z poptávkového řízení byla vybrána nabídka od společnosti VMS VISION, s.r.o., IČ 47909391, s cenou 157.638,80 Kč včetně DPH. Upřesnění specifikace výrobku a předloženy cenové nabídky od 3 dodavatelů – viz příloha č. 1.
- Rada města Kaplice schvaluje čerpání finančních prostředků z investičního fondu Základní školy Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634, ve výši 157.638,80 Kč včetně DPH na pořízení interaktivního panelu LCD s příslušenstvím a montáží od společnosti VMS VISION, s.r.o., IČ 47909391, se sídlem Chrudichromská 2292/13, Boskovice a pověřuje ředitele školy realizací nákupu.
- zajištění právního poradenství v dalších oblastech práva včetně zastupování města Kaplice v soudních sporech a při mimosoudních vyjednávaních, úkol trvá.

#### Žádosti

- Rada města Kaplice schvaluje pronájem části prostor – bytů a společenských prostor o rozloze 1152,35 m<sup>2</sup> budovy chráněného bydlení č.p. 45, která je součástí pozemků p.č. st. 185 a p.č. st. 184, nacházející se v katastrálním území Kaplice a jsou zapsány na listu vlastnictví č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, příspěvkové organizaci Domov pro seniory Kaplice, IČ 60630213, se sídlem Míru 366, Kaplice, za účelem zajištění poskytování pobytové sociální služby. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou.
- Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu mezi městem Kaplice (jako „pronajímatel“) a příspěvkovou organizací Domov pro seniory Kaplice, IČ 60630213, se sídlem Míru 366, Kaplice (jako „nájemce“), tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje pronájem části nebytových prostor o rozloze 55,35 m<sup>2</sup> v přízemí budovy č.p. 70, která je součástí pozemku p.č. st. 1, nacházejícího se v katastrálním území Kaplice a je zapsán na listu vlastnictví č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, společnosti Ledax o.p.s., IČ 28068955, se sídlem Riegrova 1756/51, Č. Budějovice, za účelem poskytování sociálních

služeb. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor. Rada města pověřuje starostu města podepsáním smlouvy o nájmu nebytových prostor.

- Rada města Kaplice schvaluje pronájem nebytových prostor v Kaplici, ul. Linecká, na pozemku p.č. 394, jehož součástí je stavba bez čp., k.ú. Kaplice, přízemí o výměře 101,80 m<sup>2</sup>, spolku Zájmové sdružení důchodců Svěpomoc, Kaplice, IČ 45010251, za účelem využití spolkové místnosti. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor. Rada města pověřuje starostu města podepsáním smlouvy o nájmu nebytových prostor.
- Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 1234/40 o výměře 16 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, za účelem zřízení předzahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 10,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 865, díl 7c o výměře 38 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, za účelem zřízení předzahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 10,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí o povolení užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 171 o výměře 5 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“, příspěvkové organizaci Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081, za účelem umístění předzahrádky s tím, že bude upřesněna výměra dle skutečnosti.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí o povolení užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 171 o výměře 2 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“, příspěvkové organizaci Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081, za účelem umístění prodejního stánku s tím, že bude upřesněna výměra dle skutečnosti.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí o povolení užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 20 o výměře 13 m<sup>2</sup> k.ú. Kaplice, před provozovnou „KAVÁRNA POD VĚŽÍ“, společnost K plus L s.r.o., IČ 28465261, se sídlem Nad Vavrouškou 696/19, Praha, za účelem umístění předzahrádky s tím, že bude upřesněna výměra dle skutečnosti.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 118 o výměře 1 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, obec Kaplice (hrbitovní zeď), firmě Markéta Nováková, IČ 73806196, se sídlem Na Vrších 398, Velešín, za účelem umístění reklamního poutače s logem provozovny, na dobu určitou, od 17.05.2023 do 16.05.2024. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- Rada města Kaplice schvaluje bezplatné užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 1399 v majetku města Kaplice, v k.ú. Kaplice, obec Kaplice (prostranství městského parku), dne 06.05.2023, v době od 12:30 h do 17:00 h, spolku POUTNÍCI KAPLICE, z.s., IČ 02359766, se sídlem 1. máje 759, Kaplice, za účelem konání 17. ročníku zábavného odpoledne pro děti „Májové skotačení“.
- Rada města Kaplice souhlasí s umístěním sklopné schodištvé plošiny u vchodu do objektu čp. 101, ul. Bělídlo, Kaplice, dle žádosti xxx xxxx a xxx xxxx, bytem xxxxx.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k žádosti Jany Hřebecké, zástupce projektu Re-use point Kaplice o pořízení a montáž rampy pro kočárky na vstupní schodiště do nebytových prostor v Kaplici, ul. Náměstí čp. 206 (komunitní re-use centrum Kabinet) a ukládá Odboru správy majetku MěÚ Kaplice prověřit možnost umístění rampy.
- Rada města Kaplice zamítá žádost xxx xxxx o sponzorování akce „Škodovky ve Stříteži aneb majitelé okřídlených šípů spojte se!“, která se každoročně koná na území obce Střítež.
- Dle § 21 zákona č. 186/2013 Sb., o státním občanství České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, Rada města Kaplice souhlasí s udělením státního občanství České republiky jmenované: xxx xxxx, nar. xxxx, xxxx, trvale bytem xxxxx

#### Bytové záležitosti

- Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytů v Kaplici do nájmu na dobu určitou s kaucí.
- Rada města Kaplice zamítá přenechání bytu č. 1 o velikosti 3+0 v Kaplici, ul. Novohradská čp. 68 do nájmu xxx xxxx, bytem xxxxx, xxxx a pověřuje Odbor správy majetku MěÚ Kaplice zajistit předání výše uvedeného bytu.
- Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytu č. 4 o velikosti 1+3 v Kaplici, ul. Novohradská čp. 68 do nájmu xxx xxxx, bytem xxxxx, xxxx, na dobu určitou od 01.05.2023 do 30.04.2024 s podmínkou složení jistoty 3měsíčního základního nájemného ve výši 27.618,00 Kč a s výší nájemného 85,00 Kč/m<sup>2</sup>/měsíc.

#### Majetkové záležitosti

- Rada města Kaplice schvaluje zadání zhotovení objemové studie parkovacích podlaží pro 3 obytné lokality města Kaplice společností H.A.N.S. stavby, a.s., IČ 27124355, se sídlem Holušická 2253/1, Praha, za cenu 225.000,00 Kč bez DPH a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo.
- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na výměnu oken v budově školní jídelny Mateřské školy Kaplice, Nové domky 643 od firmy Josef Novák, IČ 63881641, se sídlem Dluhoště 24, Benešov nad Černou, ve výši 123.600,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucího Odboru správy majetku MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k realizaci stavebních prací „Odvodnění místní komunikace MK IV. tř. inv. č. 52d, která je umístěná na

pozemku p.č. 3309/2 k.ú. Blansko u Kaplice a vybudování okapového chodníku podél čp. 5 v Blansku".

- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k realizaci nového chodníku na hřbitově v Kaplici.
- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na opravu výtlučků na komunikacích ve vlastnictví města Kaplice od společnosti ERTL Milan s.r.o., IČ 07659130, se sídlem Samota 962, Kaplice, ve výši 698.911,19 Kč bez DPH a pověřuje vedoucího Odboru správy majetku MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k realizaci opravy stropního podhledu s osvětlením v budově SOŠ, Kaplice, ul. Linecká čp. 368, v učebně č. 3.
- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na dodávku a montáž nadzemní vzduchové trampolíny včetně příslušenství, typ R – 11 m x 7 m, do areálu koupaliště Kaplice, p.č. 1590/1, k.ú. Kaplice, od společnosti Skákejte CZ s.r.o., IČ 22798790, se sídlem Bělá 2, Mírová pod Kozákovem, ve výši 180.704,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucího Odboru správy majetku MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice schvaluje výdej potravin pro osoby v nepříznivé sociální situaci v nebytovém prostoru na adrese Kostelní 73, Kaplice, a to od 01.05.2023. Potraviny budou vydávány pouze osobám, které aktivně řeší svou nepříznivou sociální situaci se sociálními pracovníky MěÚ Kaplice. Potraviny budou vydávány pouze na základě doporučení příslušného sociálního pracovníka.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k užívání částí pozemků p.č. 1233/1 a 1226/1 vše v k.ú. Kaplice společností Na Vyhliďce Kaplice s.r.o., IČ 06375553.
- Rada města Kaplice bere na vědomí soupis rybníků a vodních ploch v majetku města Kaplice.

### Schválení smluv

- Rada města Kaplice bere na vědomí podané nabídky na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Pohorská ulice – obnova vodovodu a osazení požárního hydrantu“, vybírá nejvýhodnější nabídku s nejnižší nabídkovou cenou a schvaluje Smlouvu o dílo č. 5/M/2023 mezi městem Kaplice a společností ESavina SE, IČ 29413788, se sídlem Koněvova 31/27, Praha, s cenou 727.581,92 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o dílo č. 8/OE/2023 na zajištění administrativního řízení projektu „Portálová řešení“ mezi městem Kaplice a společností G-PROJECT, s.r.o., IČ 26064928, se sídlem Radniční 133/1, České Budějovice, za cenu 350.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice bere na vědomí podané nabídky na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Zpracování místní energetické koncepce“, vybírá nejvýhodnější nabídku s nejnižší nabídkovou cenou a schvaluje Smlouvu o dílo č. 9/OE/2023 mezi městem Kaplice a Ing. Jaromírem Poláškem, IČ 01413490, se sídlem Poněšice 8, Hluboká nad Vltavou, s cenou 440.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice bere na vědomí podané nabídky na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Zavedení energetického managementu ve městě Kaplici“, vybírá nejvýhodnější nabídku s nejnižší nabídkovou cenou a schvaluje Smlouvu o dílo č. 10/OE/2023 mezi městem Kaplice a Ing. Jaromírem Poláškem, IČ 01413490, se sídlem Poněšice 8, Hluboká nad Vltavou, s cenou 450.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. CB-014330061722/001-DVK mezi městem Kaplice a společností EG.D, a.s., IČ 28085400, se sídlem Lidická 1873/36, Brno, spočívající v umístění distribuční soustavy – kabelová vedení NN na pozemky města Kaplice p.č. 1817 a 1818/4 v k.ú. Mostky za jednorázovou úplatu ve výši 1.000,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Mostky K/1663 - NN“ tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění kulturně-vzdělávacího projektu „Příběhy našich sousedů“, do které se zapojí žáci místních škol, mezi městem Kaplice a ústavem POST BELLUM, z. s., IČ 26548526, se sídlem Španělská 1073/10, Praha, za cenu 55.980,00 Kč tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu č. 33/2023 o zajištění uměleckých vystoupení pro pořadatele akce – „JAKUB SMOLÍK S KAPELOU“ v kulturním domě v Kaplici, ul. Linecká čp. 305, dne 11.11.2023 mezi městem Kaplice a uměleckou agenturou RichART – Richard Dušák, IČ 15778126, se sídlem Kožešnická 511, Tábor, za cenu 87.950,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu č. 34/2023 o zajištění uměleckých vystoupení pro pořadatele akce – „PETR KOLÁŘ – ACOUSTIC TRIO“ na Náměstí v Kaplici, dne 16.12.2023 mezi městem Kaplice a uměleckou agenturou RichART – Richard Dušák, IČ 15778126, se sídlem Kožešnická 511, Tábor, za cenu 82.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o vytvoření a veřejném provedení uměleckého výkonu – vystoupení tria „INFLAGRANTI“ na Náměstí v Kaplici, dne 23.12.2023 mezi městem Kaplice a Markétou Vyleřál Muzikářovou, dipl.spec., IČ 86651137, se sídlem Jana Želivského 1744/24, Praha, za cenu 42.000,00 Kč + doprava 1.600,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice zamítá Smlouvu o vytvoření uměleckého výkonu a poskytnutí licence – realizace ukázky reálné tankové bitvy s radiem řízenými modely v měřítku 1:6 „BITVA V ARDENÁCH“ v Kaplici – městský park, dne 27.05.2023 mezi městem Kaplice a společností International Music Festivals s.r.o., IČ 17292417, se sídlem Milady Horákové 1957/13, Brno, za cenu 62.000,00 Kč bez DPH.
- Rada města Kaplice schvaluje Dodatek ke smlouvě č. 031/22 o realizaci pořadu „MANUÁL ZRALÉ ŽENY – HALINA PAWLOWSKÁ“ mezi městem Kaplice a agenturou ATRIBUT Ladislav Šifra, IČ 11306777, se sídlem Ale-

šova 1111, Mladá Boleslav, kdy předmětem dodatku je změna termínu z 30.03.2023 na náhradní termín 18.04.2023 tak, jak byl předložen.

### Schválení rozpočtového opatření

- Rada města Kaplice schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 7/2023 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
- Rada města Kaplice schvaluje směrnici č. 4/2023 pro financování občanské komise s účinností od 1. května 2023 tak, jak byla předložena a zároveň ruší směrnici č. 3/2022.
- Rada města Kaplice schvaluje směrnici č. 5/2023 – vnitřní platový předpis s účinností od 1. května 2023 tak, jak byla upravena a zároveň ruší směrnici č. 12/2019.

### Různé, rozprava

- Rada města Kaplice bere na vědomí Zprávu o metodické činnosti Městské knihovny v Kaplici v roce 2022, vypracovanou Oddělením regionálních služeb MěK v Českém Krumlově.
- Rada města Kaplice bere na vědomí zápis č. 2 z jednání dopravní komise, konaného dne 22.03.2023.
- Rada města Kaplice bere na vědomí zápis č. 3 z jednání sportovní komise, konaného dne 06.03.2023.
- Rada města Kaplice bere na vědomí zápis č. 3 z jednání kulturní komise, konaného dne 22.03.2023.
- Rada města Kaplice bere na vědomí zápis č. 6 z jednání školské komise, konaného dne 05.04.2023.
- Rada města Kaplice bere na vědomí zápis z jednání spolku Hradu na Malši, z.s. a města Kaplice ohledně prohlídky a řešení havarijního stavu části paláce hradu Pořešín dne 12.04.2023.

### dne 10. května se konala 13. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti

#### Kontrola úkolů, odložené záležitosti

- žádost společnosti ČK motorsport s.r.o., IČ 26102811 o souhlas s využitím místních komunikací v Kaplici – žadatel upřesní program akce, úkol trvá.
- žádost xxx xxxx, xxxxx, (pronajímatel) na navýšení nájmu z pronájmu části pozemku. Ing. Svoboda jednal s p. xxxx o možnosti odkoupení předmětného pozemku. Paní xxxxx pozemek neprodá, trvá na pronájmu.
- Rada města Kaplice zamítá požadavek xxx xxxx, xxxxx (pronajímatel) o změnu výše nájemného z pronájmu části pozemku p.č. 638/1 o výměře 15 m<sup>2</sup> ze 4.000,00 Kč/rok na 8.000,00 Kč/rok.
- úprava ceníku kulturního domu – zpracovává KIC, úkol trvá.
- vznik služby „SENIOR TAXI“ – pověřen Ing. Svoboda, úkol trvá.
- pronájem pozemků p.č. 4 a 5 v k.ú. Kaplice, parkování v Kaplici, ul. Novohradská (průluka za budovou radnice) – zpracovává Odbor správy majetku MěÚ Kaplice, úkol trvá.
- zajištění právního poradenství v dalších oblastech práva včetně zastupování města Kaplice v soudních sporech a při mimosoudních vyjednávacích, úkol trvá.
- žádost SOŠ a SOU Kaplice, IČ 75050081 o povolení užívání veřejného prostranství za účelem zřízení předzahrádky před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“ – upřesněna výměra dle skutečnosti 18 m<sup>2</sup>.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 171 o výměře 18 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“, příspěvkové organizaci Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081, za účelem umístění předzahrádky, v období od 11.05.2023 do 30.04.2024. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- žádost SOŠ a SOU Kaplice, IČ 75050081 o povolení užívání veřejného prostranství za účelem umístění prodejního stánku před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“ – upřesněna výměra dle skutečnosti 2 m<sup>2</sup>.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 171 o výměře 2 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, před provozovnou „SLOVANSKÝ DŮM“, příspěvkové organizaci Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081, za účelem umístění prodejního stánku, v období od 11.05.2023 do 30.04.2024. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- žádost společnosti K plus L s.r.o., IČ 28465261 o povolení užívání veřejného prostranství za účelem zřízení předzahrádky před provozovnou „KAVÁRNA POD VĚŽÍ“ – upřesněna výměra dle skutečnosti 26 m<sup>2</sup>.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 20 o výměře 26 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, před provozovnou „KAVÁRNA POD VĚŽÍ“, společnosti K plus L s.r.o., IČ 28465261, se sídlem Nad Vavrouškou 696/19, Praha, za účelem umístění předzahrádky, v období od 16.05.2023 do 17.05.2024. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- žádost xxx xxxx, zástupce projektu Re-use point Kaplice o pořízení a montáž rampy pro kočárky na vstupní schodiště do nebytových prostor v Kaplici, ul. Náměstí čp. 206 (komunitní re-use centrum Kabinet) – OSM provádí možnost umístění rampy, úkol trvá.
- realizace stavebních prací „Odvodnění místní komunikace MK IV. tř. inv. č. 52d, která je umístěná na pozemku p.č. 3309/2 k.ú. Blansko u Kaplice a vybudování okapového chodníku podél čp. 5 v Blansku“, úkol trvá.
- realizace nového chodníku na hřbitově v Kaplici, úkol trvá.
- realizace opravy stropního podhledu s osvětlením v budově SOŠ, Kaplice, ul. Linecká čp. 368, v učebně č. 3, úkol trvá.
- užívání částí pozemků p.č. 1233/1 a 1226/1 vše v k.ú. Kaplice společností Na Vyhliďce Kaplice s.r.o., IČ 06375553, úkol trvá.

#### Žádosti

- Rada města Kaplice schvaluje propachtování části pozemku p.č. 1234/40 o výměře 16 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, xxx xxxx, bytem xxxxx, za účelem zřízení předzahrádky. Pacht se



schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 10,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok. Rada města Kaplice pověřuje starostu města podepsáním pachtovní smlouvy.

- Rada města Kaplice schvaluje propachtování části pozemku p.č. 865, díl 7c o výměře 38 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov, xxx xxxx, bytem xxxxx, za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 10,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok. Rada města Kaplice pověřuje starostu města podepsáním pachtovní smlouvy.
- Rada města Kaplice schvaluje pronájem nebytových prostor v Kaplici, ul. Linecká, na pozemku p.č. 394, jehož součástí je stavba bez čp., k.ú. Kaplice, přízemí o výměře 101,80 m<sup>2</sup>, pobočnému spolku Krajská organizace ČSŽ Jihočeský kraj, IČ 00424935, za účelem využití spolkové místnosti. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor. Rada města pověřuje starostu města podepsáním smlouvy o nájmu nebytových prostor.
- Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu částí pozemků p.č. 1880/1 o výměře 411 m<sup>2</sup>, p.č. 1885/26 o výměře 272 m<sup>2</sup>, p.č. 1903/7 o výměře 80 m<sup>2</sup>, p.č. 1912/1 o výměře 6112 m<sup>2</sup>, p.č. 1923/1 o výměře 298 m<sup>2</sup>, zapsaných na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, příspěvkové organizaci Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, za účelem výstavby stavebního objektu č. 143 – Polní cesty v km 162,800, stavebního objektu č. 203 – Most přes MK a Blažkovský potok, stavebního objektu č. 311 – ORL a retenční nádrže a stavebního objektu č. 332 – Přeložka vodovodu v km 162,940, vše v rámci stavby „Dálnice D3 0312/I Kaplice nádraží – Nažidla“. Pronájem se schvaluje na dobu určitou, v délce trvání ode dne skutečného zahájení prací na předmětné stavbě do posledního dne měsíce, v němž bude předmět nájmu vrácen zpět protokolárním předáním. Výše nájemného činí 19,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Rada města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru pronájmu částí pozemků p.č. 1805/9 o výměře 51 m<sup>2</sup>, p.č. 1808/2 o výměře 151 m<sup>2</sup>, p.č. 1809/1 o výměře 283 m<sup>2</sup>, zapsaných na LV č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, příspěvkové organizaci Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, za účelem výstavby stavebního objektu č. 161 – Příjezd v km 164,100, v rámci stavby „Dálnice D3 0312/I Kaplice nádraží – Nažidla“. Pronájem se schvaluje na dobu určitou, v délce trvání ode dne skutečného zahájení prací na předmětné stavbě do posledního dne měsíce, v němž bude předmět nájmu vrácen zpět protokolárním předáním. Výše nájemného činí 19,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Rada města Kaplice odkládá rozhodnutí k žádosti pobočného spolku Český kynologický svaz ZKO Kaplice - Na střelnici - 618, IČ 60085983, se sídlem Žďár 22, Kaplice o příspěvek ve výši 100.000,00 Kč, na úpravu hřiště pro výcvik psů na pozemku p.č. 1810/3 k.ú. Kaplice s tím, že žádost bude doplněna o situaci se zákresem plánované úpravy hřiště včetně rozměrů.
- Rada města Kaplice schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání ze dne 12.09.2022 mezi městem Kaplice a Antonínem Svobodou, IČ 17896983, Petrou Angyalovou, IČ 73493295 a Hanou Hartmanovou, IČ 73544281, jehož předmětem je úprava nájemného na částku 1.000,00 Kč/měsíc po dobu 15měsíců, z důvodu zhodnocení majetku města.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 168/1 o výměře 1 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, obec Kaplice, společnosti Ledová říše Kaplice-město s.r.o., IČ 07460261, se sídlem Náměstí 398, Kaplice, za účelem umístění reklamního poutače typu „A“, na dobu určitou, od 17.05.2023 do 16.05.2024, za dodržení podmínek umístění co nejbližší fasády domu. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 973/3 o výměře 4 m<sup>2</sup> v k.ú. Blansko u Kaplice, společnosti outdoor akzent s.r.o., IČ 00545911, se sídlem Na strži 2097/63, Praha, za účelem umístění reklamního sloupu typu „MAXCUBE“, na dobu určitou, od 01.07.2023 do 31.07.2023, za cenu 10.000,00 Kč.
- Rada města Kaplice schvaluje bezplatné užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 47/1 o výměře 4 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, obec Kaplice, společnosti Kabinet CB s.r.o., IČ 28122381, za účelem umístění posezení před komunitním centrem, na dobu určitou, od 11.05.2023 do 31.10.2023, při dodržení umístění co nejbližší fasády domu čp. 206.
- Rada města Kaplice schvaluje užívání veřejného prostranství na části pozemku p.č. 118 o výměře 1 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice, obec Kaplice (hřbitovní zed), firmě Adéla Luxová Bumbová, IČ 88735036, se sídlem Novohradská 942/47, Č. Budějovice, za účelem umístění reklamního poutače s logem provozovny, na dobu určitou, od 18.05.2023 do 17.05.2024. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- Rada města Kaplice souhlasí s konáním uliční akce „Masná žije 2023“, jejímž účelem bude prezentace podnikatelských subjektů působících v ulici Masná v Kaplici a schvaluje uzavření ulice Masná v Kaplici na úrovni od prodejny RABBIT Trhový Štěpánek a.s. po křižovatku s ulicí Dlouhá, dne 16.06.2023 od 6:00 h do 00:00 h. Sazba poplatku bude stanovena dle Obecně závazné vyhlášky Zastupitelstva města Kaplice č. 3/2021, o místních poplatcích.
- Rada města Kaplice souhlasí s navýšením kapacity školní družiny Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669, na 120 žáků od 01.09.2023.
- Rada města Kaplice schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,00 Kč spolku Tělovýchovná jednota Hraničář Malonty, z.s., IČ 42396255, se sídlem Malonty 130, na pořádání mezinárodního žákovského turnaje „Magic Cup Šumava“, ve dnech 25.05.–28.05.2023. Rada města pověřuje starostu města podpisem darovací smlouvy.

## Bytové záležitosti

• Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytů v Kaplici do nájmu na dobu určitou s kaucí:

## Majetkové záležitosti

- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na zpracování zadávacích podmínek veřejných zakázek v oblasti eGovernmentu od společnosti Adminio s.r.o., IČ 14188066, se sídlem Rubešská 215/1, Praha, ve výši 220.000,00 Kč bez DPH a pověřuje starostu města Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na zpracování zadávacích podmínek veřejných zakázek v oblasti Kyberbezpečnosti od společnosti ML Strategy s.r.o., IČ 03978427, se sídlem Újezd nad Zbečnem 142, Zbečno, ve výši 158.000,00 Kč bez DPH a pověřuje starostu města Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice schvaluje cenovou nabídku na realizaci lokálních výprav komunikace umístěné na pozemku p.č. 1458/8 v k.ú. Pořešín od společnosti Lesostavby Třeboň a.s., IČ 47239328, se sídlem Novohradská 226, Třeboň, ve výši 219.443,11 Kč bez DPH a pověřuje vedoucího Odboru správy majetku MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Rada města Kaplice pověřuje Tomáše Ježka ve spolupráci s Odborem správy majetku MěÚ Kaplice vypracováním koncepce pro parkování ve městě Kaplice.
- Rada města Kaplice schvaluje provedení odpisu dlouhodobě nevyužívaných pohledávek ve výši 35.184,11 Kč.

## Schválení smluv

- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o dílo č. 11/OE/2023 na zpracování žádosti o dotaci a zkompletování příloh žádosti k projektu s pracovním názvem „Cyklostezka“ s ohledem na pravidla dotačního programu mezi městem Kaplice a společností G-PROJECT, s.r.o., IČ 26064928, se sídlem Radniční 133/1, České Budějovice, v ceně 250.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 12/M/2022 na provedení díla „Parkoviště Hradiště v k.ú. Hradiště u Kaplice“ mezi městem Kaplice a společností Lesostavby Třeboň a.s., IČ 47239328, se sídlem Novohradská 226, Třeboň, s navýšením ceny za dílo na částku 3.591.436,72 Kč bez DPH tak, jak byl předložen.
- Rada města Kaplice schvaluje Dohodu o spolupráci mezi příspěvkovou organizací Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, se sídlem Na Pančrácích 546/56, Praha (jako „investor“) a společností ČR Beton Bohemia spol. s r.o., IČ 62497227, se sídlem Tovární 66, Č. Krumlov (jako „vlastník“) a městem Kaplice pro umístění stavebního objektu SO 161 – Příjezd v km 164,100, na pozemky p.č. 1799/8 a 1799/47 vše v k.ú. Kaplice, obec Kaplice, které jsou v majetku společnosti ČR Beton Bohemia spol. s r.o. a na pozemky p.č. 1799/7, 1799/45, 1799/55, 1799/56, 1799/57, 1799/58, 1805/10, 1808/4, 1808/5, 2050/4 vše v k.ú. Kaplice, které jsou v majetku ŘSD ČR a na pozemky p.č. 1805/9, 1808/2, 1809/1, vše v k.ú. Kaplice, které jsou v majetku města Kaplice tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Servisní smlouvu č. 1-267 na pravidelnou údržbu a případné opravy vzduchotechniky ve Sportovní hale Bělídlo, Kaplice (pozemek p.č. 1573/3 v k.ú. Kaplice) mezi městem Kaplice a společností VaKKoS - vzduchotechnika spol. s r.o., IČ 46683810, Vojnova 176, Týn nad Vltavou tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Dohodu o údržbě aplikačního programu „BYTOVÁ AGENDA“ mezi městem Kaplice a firmou Ing. Jan Hrubý, IČ 12462268, se sídlem Prokopova 13/15, Plzeň tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Dodatek č. 37 k pojistné smlouvě č. 8050895513 – pojištění odcizení a havarijní pojištění vozidel mezi městem Kaplice a společností ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB, IČ 45534306, se sídlem Masarykovo náměstí 1458, Zelená Předměstí, Pardubice, pro období od 21.04.2023 do 01.12.2023, za cenu 138.041,00 Kč tak, jak byl předložen.
- Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o zajištění vystoupení „Travesti show Techtle Mechtle – Dokud nás smrt nerozdělí“ v sále kulturního domu Kaplice, ul. Linecká čp. 305, dne 01.11.2023 mezi městem Kaplice a Lukášem Čepelákem, IČ 75339781, se sídlem Menclova 2493/4b, Praha za cenu procentuálního podílu z tržby za prodané vstupenky v poměru 80 % účinkující, 20 % město Kaplice tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Dodatek k nájemní smlouvě č. 04/2023 na krátkodobý pronájem prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice a společností Ella company s.r.o., IČ 07273983, se sídlem Sedlice 91, Svätý Jan nad Malší, za účelem pořádání tanečních kurzů, jehož předmětem je změna datumu poslední taneční lekce na 12.05.2023 tak, jak byla předložena.
- Rada města Kaplice schvaluje Rámcovou smlouvu o spolupráci mezi městem Kaplice a společností Dramox s.r.o., IČ 09222103, se sídlem Bucharova 2928/14a, Praha, kdy předmětem smlouvy je poskytnutí licence k jednorázovému, případně opakovanému užití záznamu divadelního představení pro veřejné provozování ze záznamu, za cenu 50 % z výtěžku z prodeje vstupenek z každého užití záznamu tak, jak byla předložena.

## Schválení rozpočtového opatření – viz příloha č. 1

- Rada města Kaplice schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 8/2023 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
- Rada města Kaplice schvaluje směrnici č. 6/2023 – seznam popisových vzorů ke kontrole dle zák. č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, a zák. č. 563/1991 Sb., o účetnictví, s účinností od 11.05.2023 tak, jak byla předložena a zároveň ruší směrnici č. 5/2022.
- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616, za rok 2022 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2022 výši 222.140,19 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771.
- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616, za rok 2022 a schvaluje

luje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2022 výši 222.140,19 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771.

- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 221, IČ 60630108, za rok 2022 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2022 výši 190.800,86 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 221.
- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 643, IČ 07537328, za rok 2022.
- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634, za rok 2022 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2022 ve výši 68.956,03 Kč do rezervního fondu Základní školy Kaplice, Fantova 446.
- Rada města Kaplice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669, za rok 2022 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2022 ve výši 122.424,04 Kč do rezervního fondu Základní školy Kaplice, Školní 226.

#### Různé, rozprava

- Vybírání poplatků ze vstupného dle OZV o místních poplatcích
- Rada města Kaplice doporučuje Zastupitelstvu města Kaplice změnit Obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích tak, že bude vypuštěn poplatek ze vstupného a pověřuje Odbor ekonomiky MěÚ Kaplice vypra-

cováním nového znění OZV o místních poplatcích k předložení zastupitelstvu města.

- Rada města Kaplice bere na vědomí Zprávu o užívání nemovitosti ve spoluvlastnictví a provozování hradu Pořešín, včetně vyhodnocení plánu investic a oprav nad rámec běžné údržby a vyúčtování nákladů spojených se správou nemovitosti ve spoluvlastnictví za rok 2022.
- Rada města Kaplice nominuje Václava Mikeše a Ing. Pavla Svobodu na funkci členů školské rady SOS a SOU Kaplice, Pohorská 86, IČ 75050081.
- Rada města Kaplice po projednání nabídky společnosti Lidl Česká republika v.o.s., IČ 26178541, navrhuje věnovat finanční dar v rámci otevření nové prodejny v Kaplici Mateřské škole Kaplice, Nové domovy 221, IČ 60630108, Mateřské škole Kaplice, Nové domovy 643, IČ 07537328 a Mateřské škole Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616.
- Rada města Kaplice zamítá nabídku Pavla Hrádky, bytem Sídliště Plešivec 362, Český Krumlov na generální partnerství pro vytvoření audiovizuálního díla a poskytnutí licence k jeho užívání „Nejstarší železnice na evropském kontinentě“, spočívající ve finanční podpoře ve výši 350.000,00 Kč.

#### Rozprava:

Rada města Kaplice souhlasí s pořízením a instalací webkamery na čapí hnízdo, které se nachází na komíně u objektu čp. 99, ul. Bělídlo v Kaplici a pověřuje místostarostu města Ing. Pavla Svobodu realizací akce.

## Společnost

## Informace o dopravních uzavírkách

### • Stavba: „D3 0311 Třebonín – Kaplice Nádraží“

Úseky s úplnou uzavírkou

Od 20.06.2022 do 15.08.2023 III/15536 Mojné – Skřídla

Od 16.08.2023 do 12.09.2023 III/15710 Markvartice – Velešín nádraží

Od 22.06.2023 do 6.12.2023 II/157 Kaplice Nádraží, úsek stavba D3 – včetně křižovatky II/157 x III/1575 Rejty

### • Stavba: „Sil. II/157 – zúžení před Kaplice - Nádraží“

Úsek: s úplným dopravním omezením a příjezdem pro místní firmu v omezeném úseku

Od 22.6.2023 do 6.12.2023 II/157, úsek křižovatka I/3 x II/157 – stavba D3

Objeďte obousměrné trasy:

#### Nad 6 t:

II/157 Kaplice Nádraží

I/3 – 1/39 – II/157: Kaplice Nádraží – Štílec – Český Krumlov

– směr Kaplice Nádraží

#### Do 6 t:

III/15536 Mojné - Skřídla

III/15536 - II/155 – I/3 – III/15710, Mojné – Horní Třebonín – Holkov – Velešín nádraží – Skřídla

II/157 Kaplice Nádraží

mimo 16.08.2023 - 12.09.2023: I/3 – III/15710 – II/157, Kaplice Nádraží – Velešín nádraží – Markvartice - směr Kaplice Nádraží

16.08.2023 – 12.09.2023: I/3 – II/155 – 1/39 – II/157, Kaplice Nádraží – Holkov – Horní Třebonín – Harazim – Český Krumlov – směr Kaplice Nádraží

III/15710 Markvartice

III/1570 – III/15536 – II/155 – I/39 - II/157 – III/15710, Skřídla – Horní Třebonín – Harazim – Český Krumlov – Mirkovice – Markvartice

Úplná uzavírka Na Vyhliďce - LIDL, od 29.05.2023 do 20.06.2023 - vjezd do sídliště zajištěn

## Intervenční centrum pomáhá bezplatně obětem domácího násilí



Na 300 lidí ročně se obrátí na Intervenční centrum s prosbou o pomoc. Ublížují jim jejich nejbližší. Ti, kteří by je měli chránit a být jejich oporou. Nejčastějšími klientkami jsou ženy, ale domácí násilí je nezřídká páčáno právě i ženami na mužích. Ti mají ale ze studu a strachu často větší problém vyhledat odbornou pomoc. „Násilí v rodinách samo neodezní a čím déle zůstane neřešené, tím víc se může stupňovat. Říct si včas o pomoc je nesmírně důležité. Nejen pro vlastní fyzické a psychické zdraví. Pokud jsou v rodině děti, velmi rychle totiž přebírají vzorce chování, které vidí kolem sebe a v mnoha případech se pak ony samy mohou stát násilníky ve svých budoucích rodinách,“ upozorňuje vedoucí služeb Diecézní charity České Budějovice Nikola Novotná Marková.

Krizová linka Intervenčního centra je v provozu nonstop a obrátit se na ni může kdokoli.

Řádky níže přibližují příběh ženy, která v sobě našla odvahu řešit domácí násilí a kontaktovala nás. Pracovnice Intervenčního centra jí pak pomohly vymanit se z kruhu domácího násilí.

Paní Jana žila v nájemném bytě s manželem a dvěma dětmi. Ani vzdáleně se ale nejednalo o láskyplné rodinné soužití. Manžel Janu opakovaně slovně napadal, vyhrožoval jí, několikrát jí i fyzicky napadl. Jejich děti byly bohužel často svědky těchto situací. Násilně se začal chovat po narození jejich prvního dítěte, paní

Jana se však nikdy nikomu nesvěřila, měla strach a styděla se. Postupně dokonce zpretrhala na naléhání muže všechny kontakty s přáteli a bývalými kolegy. S rodinou se setkávala také jen velmi sporadicky. Po posledním útoku dostala ze svého manžela obrovský strach, nejen o sebe a své zdraví, ale hlavně o děti, proto přivolala Policii. Ta muže vykázala na 10 dní ze společného bytu. Touto cestou se Jana také dostala k Intervenčnímu centru. Jeho pracovnice s ní sepsaly návrh na předběžné opatření, které soud schválil a prodloužilo dobu zákazu styku s manželem.

Jana dochází do Diecézní charity České Budějovice, která Intervenční centrum zaštiťuje, i nadále. Získala tam oporu a nabídku pomoci, ať už se jednalo o akutní zásah v nejkrizovějším období, nebo dlouhodobější sociální a právní poradenství. Pracovnice Janě pomohly také najít zaměstnání. S manželem se rozvádí.

Každý si zaslouží žít v klidu a bezpečí. Jsme tu, abychom Vám pomohli. Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím poskytuje své služby bezplatně v rámci celého Jihočeského kraje. Najdete nás v Českých Budějovicích na adrese Kanovnická 18. Pokud nemůžete přijet Vy za námi, přijedeme my k Vám. Pokud jste obětí domácího násilí a potřebujete pomoci, obraťte se na nás na čísle 603 281 300.

## Římskokatolická farnost Kaplice Vás zve:

**NOC KOSTELŮ** - pátek 2.6.2023

V programu kaplických kostelů bude od 18h do 19h meditativní hodinka

Od 19h do 20h komentovaná prohlídka kostelů

Od 20.30h koncert folkového dua Moniky Vodičkové a Luboše Hrdličky "Náhlá změna"

- V Blansku bude kostel otevřen k individuální prohlídce od 18h do 20h

**PETROPAVLOVSKOU POUŤ** - neděle 25.6.2023

- 9.30 slavnostní mše sv.

- 11h-18h posezení na farní zahradě s občerstvením a hudbou

- 15-16h soutěže a hry pro děti na farní zahradě

- 18h koncert duchovní hudby v kostele



2.6.2023 pátek od 19:00 film ČR

#### VILLA LUCIA

V komedii Villa Lucia se sejdou tři kámoši, které spojuje vzpomínka na jejich nejkrásnější spolužačku ze střední školy, na úchvatnou Lucii. Cyril jí vždy miloval, několikrát se kvůli ní teatrálně pokusil o sebevraždu, a právě dnes vychází z psychiatrické léčebny, aby se jí v rámci terapie za všechno omluvil. Gorazd se s ní dal mezitím dohromady, bude si ji brát a jejich vztah je přesně to, o čem se nestabilní Cyril nesmí dozvědět. Svatopluk sní o tom, že by jejich starou partu dal zase dohromady, a právě dnes má jedinečnou šanci, aby si své staré krůvky vyřikal. Sejdou se v Luciiině rodném domě, ve velké staré vile nad městem, kde je ale čeká mnohem větší problém.

3.6.2023 sobota od 19:00 film ČR

#### SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY

Miles Morales, který je nyní na plný úvazek dobrým sousedem Spider-Manem v Brooklynu, se znovu setkává s Gwen Stacyovou, se kterou se vydá na zběsilou jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká s novou partou Pavoučích hrdinů, kteří brání samotnou podstatu paralelních světů. Když se však mezi Pavoučími hrdiny objeví rozpor, jak se vypořádat s novým nebezpečím, Miles zjistí, že bude muset přehodnotit, co pro něj znamená být hrdinou, aby zachránil ty, které na světě miluje nejvíce.

4.6.2023 neděle od 16:00 pohádka (dabing)

#### MALÁ MOŘSKÁ VÍLA

Malá mořská víla je oblíbený příběh Ariel, překrásné a zvědavé mladé mořské víly toužící po dobrodružství. Nejmladší a zároveň nejsvéhlavější z dcer krále oceánů Tritona touží poznat svět na souši, a tak vyplouvá na hladinu. Při jedné z takových výprav se zamiluje do šarmantního prince Erika.

4.6.2023 neděle od 19:00 komedie SR

#### INVALIDA

Černá komedie o kolosální pomstě a nejpevnějším přátelství. Bláznivý příběh naprosto nepravděpodobného akčního hrdiny a jeho snahy získat zpět svou rodinu.

9.6.2023 pátek od 19:00 horor (titulky)

#### KOSTLIVEC

Středoškolačka Sadie Harper a její mladší sestra Sawyer se vzpamatovávají z nedávné smrti své matky a od svého otce Willa, terapeuta, který se potýká s vlastní bolestí, se jim nedostává příliš podpory. Když se u nich doma nečekaně objeví zoufalý pacient hledající pomoc, zanechá za sebou děsivou nadpřirozenou bytost, která se přizívuje na rodinách a žije ve utrpení svých obětí.

10.6.2023 sobota od 15:00 akční animovaný (dabing)

#### SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY

Miles Morales, který je nyní na plný úvazek dobrým sousedem Spider-Manem v Brooklynu, se znovu setkává s Gwen Stacyovou, se kterou se vydá na zběsilou jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká s novou partou Pavoučích hrdinů, kteří brání samotnou podstatu paralelních světů. Miles zjistí, že bude muset přehodnotit, co pro něj znamená být hrdinou, aby zachránil ty, které na světě miluje nejvíce.

10.6.2023 sobota od 19:00 akční (dabing)

#### TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER 3D

Když je ohrožen osud naší planety, je nutné, aby jí Transformeři znovu přišli na pomoc. A nejen oni. Do kin se vrací jedna z nejoblíbenějších akčních sérií současnosti a s ní i jeden nový mimozemský transformační druh.

11.6.2023 neděle od 16:00 pohádka (dabing)

#### SUPRÁKOVI

Jedenáctileté herní nadšenkyňi Hedvice se obrátí

život vzhůru nohama, když je nucena nahradit svého otce a stát se superhrdinkou ve městě, kde společně žijí. Hedvika však není předurčena kráčet v jeho šlépějích – je krátkozraká a nešikovná. Otec si brzy uvědomí, že se v tréninku na nového superhrdinu musí soustředit na svého atletického synovce Adriana. Smutná a zklamáná dívka navštíví svou babičku.

11.6.2023 neděle od 19:00 film ČR

#### VILLA LUCIA

V komedii Villa Lucia se sejdou tři kámoši, které spojuje vzpomínka na jejich nejkrásnější spolužačku ze střední školy, na úchvatnou Lucii. Cyril jí vždy miloval, několikrát se kvůli ní teatrálně pokusil o sebevraždu, a právě dnes vychází z psychiatrické léčebny, aby se jí v rámci terapie za všechno omluvil. Gorazd se s ní dal mezitím dohromady, bude si ji brát a jejich vztah je přesně to, o čem se nestabilní Cyril nesmí dozvědět.

16.6.2023 pátek od 19:00 akční (titulky)

#### FLASH

Ezra Miller se představí v roli Barryho Allena alias Flashe, který ve vůbec prvním samostatném filmu o superhrdinovi DC překonává hranice svých superschopností. Barry Allen použije svou superrychlost, aby změnil minulost, ale jeho pokus o záchranu rodiny vytvoří svět bez superhrdinů a donutí ho zavolat o život, aby zachránil budoucnost.

17.6.2023 sobota od 16:00 pohádka (dabing)

#### SUPRÁKOVI

Jedenáctileté herní nadšenkyňi Hedvice se obrátí život vzhůru nohama, když je nucena nahradit svého otce a stát se superhrdinkou ve městě, kde společně žijí. Hedvika však není předurčena kráčet v jeho šlépějích – je krátkozraká a nešikovná. Otec si brzy uvědomí, že se v tréninku na nového superhrdinu musí soustředit na svého atletického synovce Adriana.

17.6.2023 sobota od 19:00 akční (dabing)

#### TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER

Když je ohrožen osud naší planety, je nutné, aby jí Transformeři znovu přišli na pomoc. A nejen oni. Do kin se vrací jedna z nejoblíbenějších akčních sérií současnosti a s ní i jeden nový mimozemský transformační druh.

18.6.2023 neděle od 16:00 pohádka (dabing)

#### MEZI ŽIVLY 3D

V jednom neobyčejném městě, kde společně žijí živelní obyvatelé elementu ohně, vody, země a vzduchu si žije svůj sen i žhavá mladá žena a muž, který jde s proudem. Jednoho dne však ba zjistí něco zásadního. Uvědomí si, že i přes svoji naprostou protikladnost toho mají hodně společného.

23.6.2023 pátek od 19:00 film ČR

#### ŽIVOT PRO SAMOUKY

Život po čtyřicetce s nadhledem a pořádnou dávkou sarkasmu. Hlavní postava Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztočile. Její manželství ze dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepředvídatelném světě randění a trapasů. Do toho vychovává dvě dcery, snaží se přezít řeči své mámy a radit jí začne úžasná vztahová koučka.

24.6.2023 sobota od 16:00 akční (dabing)

#### TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER

Když je ohrožen osud naší planety, je nutné, aby jí Transformeři znovu přišli na pomoc. A nejen oni. Do kin se vrací jedna z nejoblíbenějších akčních sérií současnosti a s ní i jeden nový mimozemský transformační druh.

24.6.2023 sobota od 19:00 komedie (titulky)

#### ASTEROID CITY

Asteroid City je komedie Wese Andersona, která se odehrává ve stejnojmenném fiktivním pouštním městě, kam se sjedou nejchytřejší děti z celé Ameriky, aby poměřily své schopnosti

a síly, jenže události, které otřesou celým světem, jim poněkud zhatí plány. Film zaujme mimo jiné neskutečným hereckým obsazením.

25.6.2023 neděle od 16:00 pohádka (dabing)

#### MEZI ŽIVLY

V jednom neobyčejném městě, kde společně žijí živelní obyvatelé elementu ohně, vody, země a vzduchu si žije svůj sen i žhavá mladá žena a muž, který jde s proudem. Jednoho dne však oba zjistí něco zásadního. Uvědomí si, že i přes svoji naprostou protikladnost toho mají hodně společného.

25.6.2023 neděle od 19:00 film ČR

#### OSTROV

Komedie Ostrov vypráví o tom, že když se z rozhádaných manželů nečekaně stanou osamělí trosečníci na tropickém ostrůvku, pak jim pro záchranu a přežití nezbyvá nic jiného, než začít si znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky.

27.6.2023 úterý od 19:00 přímý přenos

#### KORESPONDENCE V+W

Do kin míří další legendární představení. Tentokrát se divákům v přímém přenosu divadelní deniery představí slavná inscenace Divadla Na zábradlí Korespondence V+W. Pouze jediný večer – 27. června od 19:00 – můžete přenést na plátno vašeho kina neopakovatelný zážitek posledního a v divadle zcela vyprodaného představení, které tato populární pražská scéna uváděla ve svém repertoáru 10 let.

Korespondence Voskovce a Wericha je silnou výpovědí o životě dvou mimořádných lidí v nelehké době. Vzájemné listy legendárních tvůrců Osvozeného divadla, jejichž cesty se po únoru 1948 rozešly, jsou strhujícím svědectvím nejen jejich originality a umělecké zralosti, ale současně odhalují i osudy těchto významných osobností v bipolárním světě, plném železných opon a studených válek. V roce 2010 získalo představení cenu Alfréda Radoka.

Obsazení: Jiří Vyoralék, Václav Vašák, Anežka Kubátová

Kino Kaplice, vstup 350,-

30.6.2023 pátek 19:00 akční (dabing)



#### INDIÁNA JONES A NÁSTROJ OSUDU

V hlavní roli se představí Harrison Ford jako legendární hrdina a archeolog, rezie se ujal James Mangold. Spolu s Fordem ve filmu hrají Phoebe Waller-Bridge, Antonio Banderas, John Rhys-Davies, Shaunette Renee Wilson, Thomas Kretschmann, Toby Jones, Boyd Holbrook, Oliver Richters, Isidore a Mads Mikkelsen. Film režuruje James Mangold a produkuje ho Kathleen Kennedy, Frank Marshall a Simon Emanuel, výkonnými producenty jsou Steven Spielberg a George Lucas.

#### Kaplický Zpravodaj. Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3100 výtisků.

Evidenční číslo MK ČR E 115 76. Uzavěrka 7. čísla 15. 6. 2023

Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví.

Redakce: KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice,

tel.: 380 311 388, jaroslava.vavrova@mestokaplice.cz,

infocentrum@mestokaplice.cz

Redakční rada: Mgr. Stanislav Trs, Mgr. Jana Kopúnová, Daniela

Wimmerová, Ing. Pavel Svoboda, Tomáš Ježek

Internetová verze: www.mestokaplice.cz

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků

a nezodpovídá za gramatické a stylistické chyby příspěvů

# KINO KAPLICE



## ČERVEN 2023

2.6. 2023 PÁTEK 19:00 FILM ČR <b>VILLA LUCIA</b>	17.6. 2023 SOBOTA 16:00 POHÁDKA (DABING) <b>SUPRÁKOVI</b>
3.6. 2023 SOBOTA 19:00 AKČNÍ ANIMOVANÝ <b>NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY</b>	17.6. 2023 SOBOTA 19:00 AKČNÍ (DABING) <b>TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER</b>
4.6. 2023 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA (DABING) <b>MALÁ MOŘSKÁ VÍLA</b>	18.6. 2023 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA (DABING) <b>MEZI ŽIVLY 3D</b>
4.6. 2023 NEDĚLE 19:00 KOMEDIE SR <b>INVALIDA</b>	23.6. 2023 PÁTEK 19:00 FILM ČR <b>ŽIVOT PRO SAMOUKY</b>
9.6. 2023 PÁTEK 19:00 HOROR (TITULKY) <b>KOSTLIVEC</b>	24.6. 2023 SOBOTA 18:00 AKČNÍ (DABING) <b>TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER</b>
10.6. 2023 SOBOTA 15:00 AKČNÍ ANIMOVANÝ (DABING) <b>NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY</b>	24.6. 2023 SOBOTA 19:00 KOMEDIE (TITULKY) <b>ASTEROID CITY</b>
10.8. 2023 SOBOTA 19:00 AKČNÍ (DABING) <b>TRANSFORMENS: PROBUZENÍ MONSTER 3D</b>	25.6. 2023 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA (DABING) <b>MEZI ŽIVLY</b>
11.6. 2023 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA (DABING) <b>SUPRÁKOVI</b>	25.8. 2023 NEDĚLE 19:00 FILM ČR <b>OSTROV</b>
11.6. 2023 NEDĚLE 19:00 FILM ČR <b>VILLA LUCIA</b>	27.6. 2023 ÚTERÝ 19:00 <b>PŘÍMY PŘENOS DIVADELNÍ DERNIÉRY</b> <b>KORESPONDENCE V+W</b>
16.6. 2023 PÁTEK 19:00 AKČNÍ (TITULKY) <b>FLASH</b>	30.8. 2023 PÁTEK 19:00 AKČNÍ (DABING) <b>INDIÁNA JONES A NÁSTROJ OSUDU</b>



## Muzicírování v kostele svatého Jiří v Blansku

Psal se prosinec 2015, kdy se v předvánoční době (přesněji kolem svátku svatého Mikuláše), kostel svatého Jiří v Blansku rozezněl hudbou, kterou si pro své vystoupení, s pomocí svých pedagogů, připravili žáci Základní umělecké školy v Kaplici. Vedle již zmíněné ZUŠ se na akci dále podílela Římskokatolická farnost v Blansku a pobočka Městské knihovny Kaplice – Blansko. Milým překvapením byla návštěva svatého Mikuláše v doprovodu anděla, kteří rozhodně nepřišli s prázdnou, ale naopak ve svém koši přinesli sladkosti pro všechny hodné děti. Protože čert má do kostela zakázaný vstup, nemuseli se ani hříšníci obávat nějakého trestu. A tak to všechno začalo ...

Následovalo na jaře Velikonoční rozjímání. Tehdy šlo nejen o koncertování, ale v rámci republiky byl program obohacen o celostátní akci Čteme z Bible. Na mnoha místech se tehdy četly „pašijové příběhy“ spojené s umčením Krista. V pozdější době byl velikonoční termín pozměněn a jarní koncerty se staly součástí oslav svátku patrona blanského kostela – svatého Jiří.

Od té doby dvakrát ročně ožívá kostel v Blansku krásnou hudbou a dětským smíchem. Za dobu vzájemné spolupráce výše uvedených subjektů se zde vystřídalo mnoho dětí, které předvedly, co se naučily. Atmosféra těchto koncertů je vždy srdečná

a povznášející. Diváky tvoří většinou rodiče a prarodiče, kteří přicházejí své potomky podpořit v jejich úsilí. S hrdostí pak sledují „umělecký vývoj“ svých ratolestí a ochotně přehlédnou případnou drobnou chybu. Prostředí kostela pak doplňuje duchovní rozměr celého prožitku.


V uplynulých dvou „koronavirových letech“ byla vystoupení poněkud omezena. Mikulášský koncert v roce 2020 byl, stejně jako ostatní představení v Adventu, zrušen. Také jarní koncert v roce 2021 se nemohl uskutečnit. Mikulášský koncert ale už zase navázal na předchozí léta. Je pravda, že posluchači museli prokázat, že mají osvědčení o očkování a po celou dobu museli mít nasazený respirátor. Ani tato omezení nic neubrala na silném kulturním zážitku.

To, že tato akce už neodmyslitelně patří do „kulturního kalendáře“ našeho města, je zásluha dobré spolupráce organizátorů. Největší dík však patří pedagogům za pochopení a velkou trpělivost při výuce. Je to trpělivost, která přináší růže !!!

Věříme, že se nám dílo bude dařit i nadále a všechny milovníky příjemných kulturních setkání zveme na letošní Mikulášský koncert. Termín konání včas oznámíme.

Daniela Wimmerová



 ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA  
MINISTERSTVA VNITRA ČR **211**

Naše mobilní pracoviště přijede za vámi

**Městský úřad Kaplice**

Náměstí 70 | Velká zasedací místnost

**12.7. | 2.8. | 6.9. | 4.10. | 1.11. | 6.12.**

vždy 14:00 - 17:00

#### Služby mobilního pracoviště:

- vyřízení registrace u ZP MV ČR
- přijetí oznámení změny osobních údajů, adresy bydliště
- zajištění přístupových údajů do elektronické komunikace
- přijetí žádosti o příspěvek z fondu prevence
- informace o smluvních zdravotnických zařízeních
- přijetí návrhu na lázeňskou - rehabilitační péči

**Výhra** pro vaše zdraví

[www.211.cz](http://www.211.cz)



**SOŠ**  
KAPLICE  
**SOU**

**70**  
**LET**  
**STŘEDNÍHO ŠKOLSTVÍ V KAPLICI**

**ZÁBAVA**

**VZPOMÍNKY NA ŠKOLNÍ LÉTA**

**SETKÁNÍ SE SPOLUŽÁKY A PEDAGOGY**

**9. června 2023**

- 13:00 - 15:00** Den otevřených dveří v obou budovách školy
- 16:00 - 18:00** Slavnostní zahájení v kulturním domě (vstup volný)
- Koncert ZUŠ Kaplice
  - Ocenění významných pedagogů SŠ
  - Prezentace školy
- 19:00 - 01:00** Párty s Romanem Andělem

[WWW.GEUKAPLICE.CZ](http://WWW.GEUKAPLICE.CZ)

100 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK  
NA VEČERNÍ PÁRTY  
OD 10. KVĚTNA 2023  
V KIC KAPLICE



# MASNÁ ZIJE

sousedská slavnost

16. 6. 2023  
10—22

POŠESTÉ!

- PREZENTACE MÍSTNÍCH FIREM  
Kap Café, Chleba se solí, Rabbit, Corona
- Jarmárek po celý den - místní drobní výrobci
- Portrétování od Petry Dvořákové Haisové
- Grilování a občerstvení po celý den
- Točené řemeslné pivo KUBA
- Kabinet Kaplice - tvořivé dílny pro děti
- Charita Kaplice - malování na obličeje a další dílny

**15.30 „KAŠPÁREK A STAROSTA“**



Divadlo potulného čajovníka, vstupné dospělí 100,-/ děti 80,-

**18.00 hraje skupina Milhaus**



Hlavní organizátoři:



## DUO ARAMIS v Kaplici



Předkapela: Malá kapela Pavla Havlíka

**Pátek 30. června, 17:00**

prostranství před kulturním domem Kaplice

Vstupné: 250,-

Prodej vstupenek v infocentru Kaplice od 1. června

V přízemí areálu začne počasi se koncert přenesne do KD



www.kaplice.cz

## ANNA POLÍVKOVÁ v Kaplici



## PROSLOV

Anna Polívková se v kurzech a seminářích učila se oprašovat dějiny – například se stývá má v ocelu práce, a je ráda, že se jí líbí, když někdo říká: „Uhm, to je lísk, že oprašuje dějiny“

Pohybový one woman stand-up Anny Polívkové

**Pátek 22. září**

KD Kaplice, 19:00

www.kaplice.cz

Vstupné 300,- / 300,-



## KOTLÍKOVÉ DOTACE

Konzultační den – seminář  
pro žadatele

14.6.2023

15:00 – 17:00

Zasedačka na radnici (v přízemí)

Náměstí 70, Kaplice

Ve spolupráci s městem Kaplice pořádá MAS Pomaří



Spolufinancováno  
Evropskou unií

Ministerstvo zemědělství



## „Nevyléčitelné neexistuje!“

Bruno Gröning

Cesta ke zdraví těla a duše

Uzdravení lidé vypovídají,  
jak se uzdravili. Přednášející  
zprostředkují **vědomosti**  
Bruna Gröninga, takže každý  
může **zažít** jeho výrok  
„Nevyléčitelné neexistuje!“

Pozvánka na přednášku

SOŠ Kaplice, Linecká 368

BUDOVA KLUBOVNY - VCHOD ZE DVORA

17.4., 8.5., 29.5., 19.6. 16:30 hod.

Přednášející: Alena Bártková

Kontakt: tel. 739 242 488 - bartko.alena@doma.cz

Vstup volný - dobrovolné dary vítány







4.6.2023 10-14h  
Park Kaplice

## DEN DĚTÍ S DDM KAPLICE: "VIKINGOVÉ"


- bohatý program
- ukázka kynologie
- rybářská soutěž
- atrakce pro děti za snížené ceny
- občerstvení

Moderuje Matyáš Palkovič z  
Hitrádia Faktor



## Pěvecký koncert

studentů Pražské konzervatoře



Nela Karolína Šajková (Soprán)  
Matej Rendoš (Tenor)  
Leo Schwarz (varhany)

Kostel sv. Petra a Pavla - Kaplice  
10.6.2023 v 17:30



## Kolem kolem kaplicka

17. června, od 9:30

9:00 - 9:30 - registrace účastníků v Infocentru Kaplice  
START v 9:30 od Infocentra Kaplice

- KRÁTKÁ TRASA 10 km Infocentrum - Železárna - Stará Pošta - Pivovar - Klenčí - Koupaliště Kaplice
- STŘEDNÍ TRASA 32 km Infocentrum - Železárna - Bouda - Vrtel - Štuka - Vrtel - Úvoz Jirův M. - Červená - Budeč - Pivovar - Stará Pošta - Koupaliště Kaplice
- DLUHÁ TRASA 43 km Infocentrum - Železárna - Bouda - Vrtel - Štuka - Vrtel - Úvoz Jirův M. - Lázeňské lázně - Klenčí - Pivovar - Bouda - Červená - Bouda - Koupaliště Kaplice

### Cíl KOUPALIŠTĚ KAPLICE

Cíl této trasy je na koupališti, kde má vás bude čekat občerstvení, chlazená zóna s posezením, velký nafukovací hraď pro děti, velká trampolína nebo koupání (plavky a seba).  
Navíc, každý účastník od nás dostává levnější vstup na večerní koncert kapely I.D.G. a Černý Kůň za 100 Kč.




## Přímý přenos derniéry Divadla na Zábradlí v kinech! Jen 27. června 2023.



## Korespondence V+W

Obsazení: Jiří Vyoralék, Václav Vašák, Anežka Kubátová

### 27. června, 19:00, kino Kaplice

Korespondence Voskovce a Wericha je silnou výpovědí o životě dvou mimořádných lidí v nelehké době.

Do kin míří další legendární představení.  
Tentokrát se divákům v přímém přenosu divadelní derniéry představí slavná inocenace Divadla Na Zábradlí Korespondence V+W.  
Pouze jediný večer – 27. června od 19:00 – zážitek posledního a v divadle zcela vyprodaného představení, které tato populární pražská scéna uváděla ve svém repertoáru 10 let.

www.kaplice.cz vstupná 150 Kč



#zvladni20



linka bezpečí

## SEBEPOŠKOZOVÁNÍ

Jak to ne-funguje.  
Tipy na zdravé techniky úlevy.  
Ublížíte si někdo v mém okolí.  
Kde hledat pomoc.



Najdeš na [linkabezpeci.cz](http://linkabezpeci.cz) >

**PIRÁTI Z KARIBIKU**

**TERMÍN 1. 7 OD 12.00  
- 8. 7. DO 12.00**

**cena: 5700,-**

*velkoškolní středisko Hranitz, které se nachází v obci Hranitz na Šumavě*

**V TEPLÝCH DNECH SE BUDEME MOCI OCHLADIT V BAZÉNU. ČEKÁ NÁS TÁBORÁK, DISKOTÉKA A MOŽNĚ K NĀM ZAVĚTĀJÍ I PRAVĚ PIRÁTI**

přihlášky přes klientské centrum: [ddmck.iddm.cz](http://ddmck.iddm.cz), či na tel.č.734128548

hlavní vedoucí tábora: Mgr. Michaela Jurík, další účinkující: M. Maršálková, P. Špatný, D. Dvořák, P. Suchanová, M. Velišek, M. Bgneda, K. Hončík, J. Šístek, D. Kasík, P. Fuchs  
případné změny vyhrazeny...děkujeme a na viděnou

**DDM**

# KELTOCAMP

## LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR DDM KAPLICE 2023

VYPRAVTE SE S NĀMI DO DĀVNÝCH ČASŮ.

VYZKOUŠÍTE SI, JAKÝ BYL ŽIVOT PŘED 2000 LETY V KELTSKÉ VESNICI. CO TENHÝ DĚLALI: ŠPERKAŘI, KOVĀŘI, ZEMĚDĚLCI, TKALCI, VĀLEČNĪCI, DRUIDI... A ZAHRAJEME SI SPOUSTU HER.

**VŠEOBECNĚ ZAMĚŘENÝ TÁBOR PRO DĚTI OD SEDMI DO PATNĀCTI LET.**

**KDY: 23. 7. – 30. 7. 2023 (8 DNĪ A 7 NOCÍ)**

**KDE: ZĀTOŇ U ČESKĚHO KRUMLOVA**

**CENA: 6.100,- Kč**

**PŘIHLĀSIT NA TĀBOR SE MŪŽETE OD 24. ŪNORA PŘES KLIENTSKĚ CENTRUM NA STRĀNKĀCH**








**[WWW.DDMCK.IDDM.CZ](http://WWW.DDMCK.IDDM.CZ)** (V PŘĪPADĚ JAKÝCHKOLĪ DOTĀZŮ SE NĀ NĀS MŪŽETE OBRĀTIT V KANCELĀŘI DDM)

**HLAVNĪ VEDOUCĪ: BOHDANA MAJEROVĀ, TEL.: 734 128 548**



# Proč K NÁM ZAJÍT

## Vše o penězích pod jednou střešou

-  Bydlení
-  Ochrana příjmu
-  Renta
-  Zajistění budoucnosti
-  Děti
-  Investice
-  Ochrana majetku a odpovědnosti
-  Daňová optimalizace

**Všechny konzultace jsou ZDARMA**



[www.partners.cz](http://www.partners.cz)



Obchodní společnost ZZN Pelhřimov a.s.

**nabízí pracovní příležitosti pro obsazení následující pracovní pozice:**

### „POMOCNÉ PRÁCE NA SILÉ – LETNÍ BRIGÁDA“

Obsluha vázňáku systému, laboratorní práce, pomocné práce při příjmu obilí

Místo výkonu práce: Kaplice

Požadujeme:

- Vhodné pro studenty VŠ a SŠ
- Odpovědný přístup k vykonávané práci, samostatnost a časová flexibilita

Nabízíme:

- Pracovní příležitost v prosperující společnosti
- Kvalitní zážitek moderní společnosti
- Motivující platové podmínky

Bližší informace na tel. 702 245 648, 602 459 234

Vaše písemné přihlášky s připojeným strukturovaným životopisem zasílejte na e-mailovou adresu: [barbora.jelinkova@znpce.cz](mailto:barbora.jelinkova@znpce.cz), nebo na níže uvedenou adresu:

ZZN Pelhřimov a.s., Personální oddělení, Nádražní 805, 393 57 Pelhřimov



HÁJOVNA SV. TOMÁŠ  
HOSTINEC

## ROZŠIŘUJEME NÁŠ TÝM

HOSTINEC HÁJOVNA SVATÝ TOMÁŠ HLEDÁ DO SVÉHO PROVOZU NOVÉ KOLEGY NA VÝPOMOC.

**HLEDÁME:** KUCHAŘE/KU  
OBSLUHU

**NABÍZÍME:** DOBRÉ PLATOVÉ OHODNOCENÍ  
PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ  
MOŽNOST UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ  
PŘÍSPĚVEK NA DOPRAVU

**POŽADUJEME:** SPOLEHLIVOST  
PRÁCOVITOST  
OBSLUHA NI/AJ A PŘÍJEMNÉ VYSTUPOVÁNÍ

**PROVOZNÍ DOBA MIMO LETNÍ SEZONU POUZE O VÍKENEDECH, V LETNÍ SEZONĚ DENNÍ PROVOZ.**

**NÁSTUP MOŽNÝ IHNEDE.** ZÁJEMCI PRO VÍCE INFO VOLEJTE  
TEL. 606 313 452 (P. STAŇKOVÁ).

## MAT CB

Společnost MAT CB s.r.o. hledá  
**PRACOVNÍKA/CI ÚKLIDU**  
(kancelář, výrobní prostory, soc. zařízení...), na HPP.  
Pracovní doba: 6 - 8 hod. na ranní i odpolední směnu.  
Místo pracoviště: výrobní společnost v Kaplici.  
Nástupní mzda: od 18 500,- Kč  
(+ prémie, zaměstnanecké výhody,  
navýšení po zapracování)  
Nástup: dle dohody.  
Kontaktní osoba: Ing. Libor Matoušek  
Tel.: 731 430 508, email: [matousek@matcb.cz](mailto:matousek@matcb.cz)

## NOVÁ VANA DO STARÉ

Bez bourání, bez nástřiku  
MIN. ŽIVOTNOST 20 LET  
montáž 2 hodiny, zástěny, sanita  
**Tel.: 728 153 812**  
[WWW.RENOVO-CZ.EU](http://WWW.RENOVO-CZ.EU)



V těžkých časech je dobré,  
mít se na koho spolehnout.

**Více jak 10 let zkušeností v realitách.  
Více jak 10 let jsem tu pro Vás**

**Prodám také Vaši nemovitost**

- rychle
- bezpečně
- bez starostí
- za maximální cenu
- s plným servisem

*Váš Jiří Kejšar*

**Nově zajistím  
i výkup vaší nemovitosti**



sídlo firmy: Jiří Kejšar, Nádraží 653, 382 32 Velešín

mail: kejsar@dumrealit.cz

http://www.dumrealit.cz/kejsar

tel. 608 11 55 01

**Čištění koberců, sedaček, automobilů**

**Dancho YAVOROV**



tepování, pára, ozon

Kaplice

tel.: +420 770 658 625

Co s námi můžete řešit?

Investice

Hypotéku

Pojistění

Úvěr

Penzi



Tomáš Bílek

tel. 774 575 392

Nádraží 129, Kaplice

Přijímáme zaměstnance

# Dittrich & Greipl

Staňte se součástí týmu  
Technické i netechnické pozice

- > Lakýrník
- > Operátor stroje
- > Strojní zámečník
- > Kontrolor
- > Údržbář
- > Montážní dělník



Těšíme se na  
setkání s Vámi!



**Dittrich & Greipl**

Vaše nápady převedeme do série.

Dittrich & Greipl CZ s.r.o. | Pohorská 149, 382 41 Kaplice | www.dittrich-greipl.com



**aagneth**  
**INTERNET**

**2 MĚSÍCE ZDARMA**  
**INSTALACE ZDARMA**

## PŘIPOJENÍ K INTERNETU

RYCHLOST	CENA
30 Mbit/s	150 Kč / měsíc
100 Mbit/s	270 Kč / měsíc
200 Mbit/s	370 Kč / měsíc

- Žádné datové limity
- Instalace do 48 hodin
- Individuální přístup lokální firmy
- Žádné smluvní závazky
- Skvělá odezva při hraní
- Více než 15 let na trhu

**IP Televize  kukl**


- Funguje na staré TV, PC i telefonu
- Sledování pořadů až 7 dní zpětně
- Výběr z více než 150 kanálů
- Full HD i 4K s Dolby Digital 5.1
- HBO, Cinemax a další
- 14 sportovních kanálů
- Filmotéka a seriály
- Funguje v celé EU

**+420 389 602 050    www.AAGNETH.cz**

WWW.PROXIMA.KAPLICE.CZ


## REALITNÍ KANCELÁŘ PROXIMA KAPLICE

HOŠŤOVÁ FIRMA S TRADIČÍ OD ROKU 1933



### Uvažujete o prodeji či pronájmu své nemovitosti?

v HK Proxima pro Vás:

-  **Zajistíme prodej Vaší nemovitosti s kompletním právním servisem**
-  **Nabízíme UBYTOVACÍ SLUŽBY v centru Kaplice pro agentury a firemní pracovníky**
-  **Směnárenské služby - nákup a prodej valet**

**VOLEJTE: 723824010, 380312820,  
602154512  
WWW.PROXIMA-KAPLICE.CZ**

**sga**  
**schody**

## Schody a dveře dle Vašich představ

**Volné pracovní pozice:**

- údržbář / elektrikář
- montér schodišť








**SGA SCHODY s.r.o.**  
Kaplice-nádraží 73  
382 41 Kaplice  
Tel: 777 490 128  
[info@sga-schody.cz](mailto:info@sga-schody.cz)  
[www.sga-schody.cz](http://www.sga-schody.cz)






## Nabízíme **zajímavé** pracovní uplatnění v **blízkosti** Vašeho bydliště do **výrobních** i technických **pozic**:

- **Operátor CNC strojů a robotických pracovišť**
- **Mechanik-zkušební technik**
- **Nástrojař - soustružník**
- **Brusič**
- **Provozní zámečník**
- **Konstruktér-projektant**

*Přehled volných pracovních pozic s motivačními faktory naleznete na [www.jihostroj.com](http://www.jihostroj.com)*

### KONTAKT

tel. +420 722 963 855  
 kratka.monika@jihostroj.cz  
 Budějovická 148, 382 32 Volešín

## Okénko do firmy

### Veletrhy

#### *Divize Hydraulika*

Náš první veletrh tento rok byl na mezinárodní výstavě CONEXPO 2023 v Las Vegas, Nevadě. Jako firma specializující se na výrobu hydraulických čerpadel, byla naše účast na této prestižní události očekávaná.

CONEXPO je jednou z největších výstav v oblasti fluidních systémů, která přitahuje vystavovatele i návštěvníky z celého světa. V letošním roce jsme měli tu čest prezentovat naše nejnovější produkty a služby, které se setkaly s velkým zájmem. Jsme hrdí, že jsme mohli představit naše produkty i mimo EU. Náš tým odborníků byl vždy připraven odpovídat na otázky, diskutovat o potřebách zákazníků a o různých technických specifikacích s našimi návštěvníky.

Tento rok nás s týmem divize hydrauliky ještě čeká výstava AGRITECHNICA v Hannoveru v Německu.

#### *Divize Letecká*

S leteckou divizí jsme v dubnu zavítali na AERO Friedrichshafen, nejvýznamnější veletrh týkající se všeobecného letectví.

Na veletrhu jsme předváděli regulační systémy vrtulí a komponenty pro palivové a hydraulické drakové systémy. Návštěvnost našeho stánku byla velká, přišli se k nám podívat jak zákazníci, tak nadšenci do letectví. Měli jsme možnost podívat se na různé novinky a diskutovat s odborníky. Do Friedrichshafenu se vždycky rádi vracíme, veletrh má velice přátelskou atmosféru a vždy je mnoho k vidění, od vzducholodí až po létající auta.

Jako další letecký veletrh nás čeká SIAE Paříž, který je považován jako největší na světě.



[www.jihostroj.com](http://www.jihostroj.com)



# ENGEL

## STAŇ SE ČLEMEM NAŠEHO TÝMU

### Obsluha CNC obráběcího stroje



letní a zimní  
odměny



příspěvek  
na dopravu



dotované  
stravování



firemní  
fyzioterapeut

Hledáme nového kolegu na pozici Obsluha CNC obráběcího stroje. Máš zkušenosti s programováním řízených CNC obráběcích strojů? Vyznáš se dobře ve výkresové dokumentaci? Nezapomeneš se ani manipulace s jeřábovou technikou nebo práci v třísměnném provozu?

Využij příležitost pracovat v ENGELu, ve firmě s mezinárodním zázemím a příjemnou firemní kulturou. Nabídneme ti řadu benefitů a výhod, jako mimořádná volna sjednaná kolektivní smlouvou, odměny za věrnost, odměny za 100% docházku, dary při životních výročích, příspěvky na kulturní a sportovní akce, příspěvek na pracovní oděv, vzdělávací kurzy a školení a další benefity.

Aktuální volné pozice na [www.pracevengelu.cz](http://www.pracevengelu.cz)

Karel Vlně



+420 350 356 736



karel.vlne@engelu.cz



[www.facebook.com/ENGELCZcariera](https://www.facebook.com/ENGELCZcariera)



[www.engelu.cz](http://www.engelu.cz)



[www.pracevengelu.cz](http://www.pracevengelu.cz)



# Naší prioritou je zajištění čerstvosti potravin

## Již více než 75 let

Chladicí zařízení a technika, kterou ve firmě HAUSER s pečlivostí vyrábíme, přispívá k tomu, abychom si mohli denně vychutnávat čerstvé produkty.

Využíváme moderní technologie, kvalitní materiály a důraz kládeme i na promyšlený design. Potraviny, které si odnášíte do svého domova, si tak zachovávají původní kvalitu a chuť.

*Freshness. Our focus.*

**HAUSER** 